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 القصور الكلوي 1

 
ــ  13 ــةموي ــا ام مصـــــــا   A. مريض زمرت

أ  ا تبرعين  ،بـــامرصـــــو  اممنو  ا  م 
 امتامين يصنح لإعطائا اممني : 

AA+ 

BA

CO
DO
E

 E :الجواب
سنوات قصو   9. كشف عنة طفل عمره 14

كنو  م م  مترافق مع فشـــــــل بـــامنمو 
شــــ مي  اماعتلال ووتأخر امرة ة امعرني  

 امتشخيص الأكثر احتمالاً:  .ص اغيام
A 

B

C

D

 C الجواب:
امتها  وةيا قصو  كنو  م م  . مريض م15

 بنعوم، أسنم امصادات استعمالاً عنةه: 
A 

B

C

D

 B الجواب:
نة 16 ياتينين ع ي  اممر نت تصـــــف كا . إذا 

مل/د،  45مريض مةيا قصو  كنو  م م  
  ؟ما هي كمي  امبروتين ا سموح  ما

A1 

B0.5

C0.25 

D1.5



 A الجواب:
. كل امعوامل امتامي  تشــــا إ د إحةا  17

قصـــو  امتررحات الهضـــمي  عنة مريض 
 )أكثر م  إجاب (: م م  ما عةاكنو  

A

 

B

C

D

E

 D ،E الجواب:
. يحصل ا تفاع بوتاسيوم امةم د سياق 18

ما  كل  امرصـــــو  اممنو  ا  م  إذا حة  
 يني عةا:

A 

B

C

D

E

 E واب:الج
. أهم أســــ ا  اموفاة د امرصــــو  اممنو  19

 الحاد:
A 

B

C

D

 A الجواب:
د امو م . قة يحة  قصـــــو  كنو  حاد 20

 بس ب: امنرو  امعةية 
A 

B

C

D

 C الجواب:
ــا  21 . يمم  منرصـــــو  اممنو  الحــاد امت

د لانســـةاد الأنابيب اممنوي  أش يشـــاهة 
 يني عةا: كل ما 

A 

B

C

D

 D ب:الجوا
.  ـــــاذا نشـــــــــ  مـــــ  إعـــــطـــــا  22

غنيموزيةات عشوائياً دوش حسا  والأمين
 عنة مرض  امرصو  اممنو ؟

A 

B

C

D

 C الجواب:
. مريض مةيا قصـــــو  كنو  م م  وزنا 23

 22ين عنةه ينتصـــــفي  اممرياتوكغ،  80
 ا ســـــموح مبروتين ما هي كمي  ا .مل/د

  ما يومياً؟
A80 

B60

C40

D20

 B الجواب:
 امرصو  اممنو  ا  م : ب ما يتعنق. في24
AVLDL

B

C

D

 C الجواب:
تمنســـــــات الانترــاميــ  د . تتظــاهر ام25

 امرصو  اممنو  ا  م  بـ: 
A 

B

C

D

 D الجواب:
عاماً  اجع يشــــمو م   50. مريض عمره 26

قصــــو  كنو  حاد مع انرطاع بول، الإيمو 
ـــــةية اًأظهر توســـــع بامطرق ا فرغ   اًش

 .بــالحــام ين واممنيتين وا ثــانــ  فــا غــ 
 امتشخيص الأكثر احتمالاً: 

A 

B

C

D

 B الجواب:
. أهم س ب مفرر امةم د امرصو  اممنو  27

 ا  م : 
A 

B

C

D

E

 A الجواب:



عالج  اضـــــطرا  اممن  بم فيما يتعنق. 28
، مفوســـــفو  د امرصـــــو  اممنو  ا  م وا

 : اطئ اختر الإجاب  الخ
A 

B

C

D

 D الجواب:
( ســـــن  مةيا قصـــــو  12. طفل عمره )29

 الأشيع:  امتشخيص ،كنو  م م 
A 

B

C

D

 C الجواب:
. يمم  أش يحة  قصـــــو  كنو  وظيفي 30

 بس ب: 
A 

B

C

DB
 B الجواب:

اً ك ةياً . تس ب حاصرات الخميرة قصو 31
 الحالات امتامي  عةا:  كل د اًحاد

A 

B

C

D

 D الجواب:
. د الأذي  اممنوي  امناجم  ع  تناول 32

كل ما يني صـــــ يح  ،الأمينوغنيموزيةات
 عةا:

A1015

 

B

C

D

 B الجواب:
اســـــتط ابات امت ال د امرصـــــو  م  . 33

 اممنو : 
A200 

B

C6.5

D

E

160

 E الجواب:
امعظام د امرصـــــو   فيما يتعنق بتنين. 34

 اممنو  ا  م : 
AD

B

C

D

EVit.D

 D الجواب:
ت ال  ريض قصو  كنو  مةيا ام. نجر  35

دا  ســــمر  عنةما تصــــل أ قام تصــــفي  
 إلى:  مةيا اممرياتينين

A5 

B10 

C15

D20

 C الجواب:
ممني  الحاد، تعط  امسوائل . د قصو  ا36

 بممي :
A15 

B

C40

D10

E

 B الجواب:
، تحـــة  . د قصــــــو  امـمــنــيـــ  الحـــاد37

 الاختلاطات وا ظاهر امتامي :
A 

B

C

D

E

 E الجواب:
  :رصو  اممني  ا  م بامنس   م. 38
A 

B

C

D

E

 E الجواب:
 ما يتعنق برصو  اممني  ا  م :. في39
A 

B

C



D

E

 E الجواب:
ةيـال امـةمو  د اســـــتط ــابـات امــم  . 40

 قصو  اممني  الحاد: 
A 

B8

C100

D

E

 E الجواب:
يرتفع كل ما  ،. د قصـــــو  اممني  ا  م 41

 يني عةا: 
A 

B

C

D

E

 D الجواب:
ما يني لخفض امضـــــ   د 42 . يعط  كل 

 قصو  اممني  ا  م  ما عةا: 
A 

B

CB

D

EACE

 A الجواب:
 تعالج الحم  د قصو  اممني  ا  م  بـ: .43
A 

B

C

D

E

 E الجواب:
. ينخفض كل ما يني د امرصـــو  اممنو  44

 : عةا ا  م  امشةية
A 

BpH 

C

D

E

 A الجواب:
سوائل 45 . د قصو  اممني  الحاد تعوض ام

 بحسا  امسوائل ا فرودة ويضاف إميها: 
A3 

B20

C0.5

D

E

 C الجواب:
. مريض مةيا قصــــو  كنو  م م  عنةه 46

ومـــةيـــا عــلامـــات  6.5امــ ــوتـــاســــــيــوم 
الإجرا   .لا تفاع ام وتاســـيوم تخطيطي 

 الأمثل: 
A 

B

C

D

 A الجواب:
. م  معايير امت ال د امرصــــو  اممنو  47

 الحاد: 
A150 

B120

C

D

 C الجواب:
س ا  فرر امةم د امرصو  اممنو  48 . م  أ

 ا  م : 
A 

B

C

D

 B الجواب:

كل ما  . نشاهة د امرصو  اممنو  ا  م 49
 عةا:  يني

A 

BK

CP

D

E

  D الجواب:
منوي  منرصــــو  اممنو  امســــ ا  م  الأ. 50

 عةا:  كل ما يني الحاد
A

 

B

C

D

 B الجواب:
ــات أعراضم  . 51 ــ   قصـــــو  وعلام اممني
 عةا: كل ما يني  م  ا 
A 

B



C

D

E

F

 C الجواب:
، كل ما يني صـــــ يح . د قصـــــو  اممني 52

 : عةا
A 

B

C

D

E

 B الجواب:
. كل ما يني صـــــ يح د الاضـــــطرابات 53

سياق امرصو  اممنو  ا  م   امشا دي  د 
 عةا:

Ahypocalcaemia

B

hypophosphatemia

Chyperkalemia

Dhyponatremia

 Bالجواب: 
 acute. يتمي  امرصـــــو  اممنو  الحاد 54

renal failure :ق ل اممنو  بما يني 
A 

B

C

D

 Bالجواب: 
  الحاد امناجم ع  . د امرصـــــو  اممنو55

  انحـــــــلال امـــــــعضـــــــــــلات نجـــــــة
 ما يني عةا:  كل

A 

B

C

D

E

 D الجواب:
نرصـــــو  اممنو  الحـــاد م بـــامنســـــ ـــ . 56

ب  واحةة  م  وامرصـــــو  اممنو  ا  جا )إ
 : خاطئ (

A 

B

C

D

E

  A الجواب:
كل ما يني  ، م امرصـــــو  اممنو  ا . د 57

 عةا:  يحص 
A 

B

C

D

E

 C الجواب:
ض . د امرصـــــو  اممنو  الحـــاد المحر58ّ

كل ما يني صــــ يح  ،بالأمينوغنيموزيةات
 عةا: 

A

 

B

C

D

E

 C الجواب:
 امـ و  كنو  م م  و. مريضــ  عنةها قصــ59

K  ا صـــــني 7 ميني ممـــافا/ امنتر. 
 الإجرا  الأو  امذ  يجب اتخاذه: 

A 

B

C

D

 D الجواب:
قة يمي  60 ما يني  كل  امرصـــــو  اممنو  . 

 عةا:  ا  م  ع  الحاد
A 

B

C

D

E

 E الجواب:
امــةم  K. كــل مــا يني قــة يفــاقم فر  61

 عةا:  امرصو  اممنو  ا  م عنة مرض  
A 

B

C

D

E

  E الجواب:
كل ما يني  ،. د امرصـــــو  اممنو  الحاد62

 ص يح عةا:
A 

B



C

Acute tubular necrosis (ATN)

D

100

 Cالجواب: 
. مريض مةيا احمضاض تنفسي بس ب 63

كل ما  .قصو  تنفسي + قصو  كنو  م م 
 يني ص يح عةا:

APH

BPCO2

C

D

 C الجواب:
ــ  64 ــ مي . يمم  منرصـــــو  اممنو  الحــاد ب

تحسسي  مناعي  أش يحة  بعة استعمال 
 كل ما يني عةا:

A 

B

C

D

E

 E الجواب:
 تــمــوش . د امــرصــــــو  امــمــنــو  ا ــ مــ 65

بس ب حاصرات الخميرة مضاد استط ا  
 : أش
A

 

BK

C

D

 C الجواب:
. د امرصـــــو  اممنو  بأســـــ ا  ما ق ل 66

 كنوي : 
A 

B

C

D

 C الجواب:
 أس ا  امرصو  اممنو  عنة الحاملم  . 67

 :)إجاب  واحةة خاطئ (
AHELLP

B

CHUS

D

 Cالجواب: 

. أهم ســ ب منرص اممامســيوم بامرصــو  68
 نو  ا  م : امم

A 

BPTN

C

D

 C الجواب:
 فيمــا يتعنق. مــا هو الجوا  امصـــــ يح 69
  ؟امرصو  اممنو  الحادب
A

 

B

C

D

  D الجواب:
. كل الأدوي  امتامي  قة تســـ ب قصـــو اً 70

ــــي  مناعي   ــــس  ماكنوياً حاداً ب مي  تحس
 عةا: 

A 

B

C

D

E

  E الجواب:
ا شــــاهةة د . تشــــمل ا ظاهر امةموي  71

 كل ما يني عةا:  امرصو  اممنو  الحاد
A 

B

C

D

  D الجواب:
. د امرصـــــو  اممنو  الحاد ا ترافق مع 72

 إد ا  محافظ: 
A425 

B

C

D10

  A الجواب:
ممنو  الحـــاد بتنخر 73 . د امرصـــــو  ا

الأنابيب بأســــ ا  )ي  )أكثر م  إجاب  
 ص ي  (: 

A

 

B

C

D



 A، C الجواب:
 ئـــ  وصـــــف مـــا . مريض مـــةيـــا ذات 74

علاجا وبعة عةة أيام م   ،سيفامو يةي 
بأ قام  با مةيا ا تفاع مفاجا  حصـــــل 

أهم ســـــ ــب لهــذا  .ام ومــ  واممريــاتينين
 امرصو  اممنو  الحاد هو: 

A 

B

C

D

  B الجواب:
رصو  د ام. امطو  ام ةئي معودة الإد ا  75
 اد: الحمنو  ام
A50024

 

B

C

D

  C الجواب:
. يمم  مشـــاهةة امرصـــو  اممنو  الحاد 76

 ب مي  تحسسي  بعة استعمال: 
A 

B

C

D

  D الجواب:
. أســـــنم امصـــــادات بامنســـــ   منوظيف  77

 هي:  CRFاممنوي  عنة مصا  بـ 
A 

B

C

D

  C الجواب:
. د الاضـــــطرابات امعصـــــ ي  المحيطي  78

)إجاب  واحةة  CRFا شـــاهةة د ســـياق 
 ص ي  (:

A 

B

C

D

  D الجواب:
. د الأذي  امعصـــــ ي  ا شـــــاهةة عنة 79

 كل ما يني ص يح عةا:  ،CRF امـ مرض 
A 

B

C

D

  B الجواب:
ــالاً د 80 ــ  اســـــتعم . أســـــنم وأكثر الأدوي

معالج  ا تفاع امض   امشرياني ا صادف 
 : CRF امـ د سياق

A 

B

C

D

  A الجواب:
كل رة ئامضا CRF. تشمل تأثيرات امــــــ 81

 ما يني عةا: 
A 

B

C

D

E

  A الجواب:
 امـ . امتها  امتامو  ا صـــــادف د ســـــياق82

CRF  :يشا إ د إحةاثا كل ما يني عةا 
A 

B

C

D

  D الجواب:
ي 83 رام ما يني  ،. د امتمنســـــات الانت كل 

 ص يح عةا: 
A 

B

C

D

80

D الجواب:

، كل ما يني صـــــو  اممنو  الحادامرد . 84
 عةا: ص يح

A

B

C

D

 Aالجواب: 



 

 :نجة نو . د امرصو  امم85
A

B

C

D

E

 Aالجواب: 
. أ  م  ا وجودات ا خبريــ  امتــاميــ  86

   تترافق مع قصو  اممني  ا  م :

A 

B 

C 

D 

E

 Bالجواب: 
د امرصـــــو  اممنو  ا  م ، كل ما يني  .87

 يرتفع عةا:

A

B

C

D

E

 Cالجواب: 

 )إجاب  ســ ا  قصــو  اممني  الحادم  أ .88
 : واحةة خاطئ (

A 

B 

C 

D 

E

  Dالجواب: 
--------------------  

 

 من كتاب

 أسـئلة

  العصبية الأمراض

 

1 
 الأمراض 

 الوعائية الدماغية

ما هو الاســـــترصـــــا  الأو  الأنســـــب  14
 ي ؟متشخيص امن ف تحت امعنم وت

A

BCT

C

DCT

 Bالجواب: 
أ  ممـــا يني مي  ج  اً م  تـــةبير  15

ــا  منن ف تحــت  ــائي امت امتشـــــنع اموع
 امعنم وتي ؟

A12080

BNimodipine

C

DAngioplasty

 Aالجواب: 
ما هو أشــــيع ســــ ب منو م امةمو  فوق  16

 الجافي ؟
A

B

C

D

 Dب: الجوا
مـاهو ا ظهر امنموذجي منو م امـةمو   17

دوش حر   CTتحت الجافي  الحاد عن  
 مادة ظنين ؟

A

B

C

D



 Dالجواب: 

عاماً مصـــــا  بمتلازم   52عمره   جل 18
ف ص وجـــة بـــام Locked-inالان لاق 

شنل  باعي مع فرةاش  سرير  امعصبي  ام
ــــــابــ  الأعصــــــا  امر فيــ   الح  وإص
وا ريض قاد  عن  الاســــت اب  مةســــئن  

 اختر تشخيصاً واحةاً باستخةام عينيا
 مما يني:

A 

B 

C 

D 

E 

F

GWallenberg 

Syndrome

HLacunar Infract

 Aالجواب: 
ماً مةيها ح ســـــ   71امرأة عمرها  19 عا

Aphasia  أيم  شـــــةية مع خ ل شـــــري
وإصـــاب  امذ اع أشـــة م  إصـــاب  امطرف 

 ر.امعيناش من رفتاش نحو الأيسو ،امسفني
 مما يني: اختر تشخيصاً واحةاً

A 

B 

C 

D 

E 

F

GWallenberg 

Syndrome

HLacunar Infract

 Bالجواب: 
عــامــاً مــةيــا نوبــ  م   67 جــل عمره  20

امضــــعف امعضــــني د امرســــم الأيم  م  
زال  وامشـــــق الأيم  م  الجســـــماموجا 

 امضعف عنة اموصول إلى غرف  الإسعاف
 :مما ينيواحةاً اختر تشخيصاً

A 

B 

C 

D 

E 

F

GWallenberg 

Syndrome

HLacunar Infract

 Dالجواب: 
عاماً  اجعت بصـــــةاع  50امرأة عمرها  21

مع إيلام عن  امفروة وفرـــة   يـــ  غير 
مـــا هو امتـــةبير  .مؤلم د امعين اميمن 

 ؟لها الأو 
A

B1

CInfliximab

D2

E

 Bالجواب: 
. م  أس ا  نو  نرص امتروي  امةماغي  22

 :TIAامعابر 
A

B

C

D

E

 Dالجواب: 
 (:25-23الأسئن  )

( عاماً بفالج 60) عمره. أصـــــيب مريض 23
أة، وبف صــــا ت ين شــــري أيم  حة  ف 

فالج شـــــري أيم  كامل وجود مع  أنا واعٍ
ســلام  الح  وامســاح   ، إضــاف  إلىو ت 

لم تســـمع نفخات د امعنق أو  .ام صـــري 
 (د/72) اًامن ض منتظمـــوكـــاش امرنـــب، 

لا توجة  .منم زئ ري 200/100وامضــ   
إصــاب  هذا ا ريض هي  صــلاب  د امعنق.

 :)إجاب  واحةة ص ي  (د توزع 
A

B

C

D

E

 Dالجواب: 
 . يشمل تةبير هذا ا ريض:24
A

B1.5

C

DPTT

E

 Eالجواب: 
 لهذا ا ريض:بامنس   . الأسبري  25
A



B

C90

D

EAB

 Eالجواب: 
اضـــطرا  اموعي مةر مريض بعة يةل . 26
تا بن ف تحت إأســــــابيع م   2-3 صــــــاب

حةو  ي  عن   حةة  امعنم وت ب  وا جا )إ
 :ص ي  (

A

B

C

D

E

 Dالجواب: 
. د حال حةو  صـــم  تســـة امشـــرياش 27

 يحة  ما يني  امس اتي ا شترإ الأيسر
 :)إجاب  واحةة ص ي  (

A

B

C

D

E

 Bالجواب: 
 (:31-28الأسئن  )

 قابل ما يني:
 . الح س  كعرض منفرد:28
 . فر  امض   امشرياني كعامل مؤهب:29
 . فالج حسي حركي:30
 . امصرع:31
A

B

C

D

: B( ،)29 :C( ،)30 :B( ،)31: 28: )الأجوبة
D) 

 (:33-32الأسئن  )
 قابل ما يني:

 . احتشا  جانب ام صن :32
 :ي . ن ف تحت امعنم وت33
A

B

C

D

 (D( ،)33 :C: 32: )الأجوبة
)إجاب   C.V.Aالأس ا  امرن ي  منـ م  . 34

 واحةة خاطئ (:
A 

B

C

D

 D الجواب:
فا ي 35  . م  مضــــــادات اســـــتط ا  اموا 

 : )إجاب  واحةة خاطئ (
A 

B220120

C

D

  D الجواب:
. م  مضـــادات اســـتط ا  حالات الخثرة 36

 داخل امو يةي  )إجاب  واحةة خاطئ (: 
A3 

BCVA3

C

D48

PTTINR

  C الجواب:
 (:39-37الأسئن  )

 قابل ما يني:
37 .CVA  : أول ساع 
38 .CVA   : بعة امساع  امرابع 
 .  جفاش أذيني: 39
ArtPa

B

C

  (A( ،)38 :C( ،)39 :B: 37) :الأجوبة
سن  اتصنت بامط يب  63عمرها  . امرأة40

تشـــمو م  ثرل د امملام وحركات خرقا  
ة  بامطرف الخضـــعف وامإضـــاف  منتعب و
هـــذه  ، وقـــة تــراجــعـــتالأيمــ  امــعــنــو 
ــة  ــائق 10الأعراض بع ســـــوابق م   .دق

ا تفاع كومســــترول امةم وفر   ا ريضــــ 
ما هو تشـــــخيص الحام   .توتر شـــــرياني

 امسابر  حسب الأهمي  بامترتيب:
A

TIA

B

CTIA

DTIA
ETIAMS



  C الجواب:
ما  عنة 41 . يمم  أش يحة  احتشــــــا  د

ساع  امتامي   48ر  د امـــــ ا ريض  امساب
 بنس  :  TIAمنـ 
A5 

B10

C20

D25

E40

  A الجواب:
. د معايير الاستفادة م  حالات الخثرة 42

 داخل امو يةي  )إجاب  واحةة ص ي  (: 
A3 

B100000

C≥18

D

E

  C الجواب:
عوامــل الخطو ة ا ؤه ــ  لحــةو  م  . 43

 : (إجاب  واحةة خاطئ )ةما  اماحتشا  
A60 

B

C40

D

  C الجواب:
 (:45-44الأسئن  )

ةيا  ت  وية م تســن  حةث 20شــا  عمره 
أ  إصــاب  حســي  مةيا لا توجة و خرقا ، 

 :أو حركي 
 : المحتمل . امتشخيص44
A 

B

C

D

  A الجواب:
، 180/100. إذا كانت أ قام امض   مةيا 45

 : يموش امتةبير
A 

B

CLabetalol

D

  A الجواب:
مضـــادات اســـتط ا  حالات الخثرة م  . 46

 : (إجاب  واحةة خاطئ ) داخل امو يةي 
A21 

B

C

D

E

  D الجواب:
 (:49-47الأسئن  )

دا  مريض مســـــ  مةيا ا تفاع ضـــــ   و. 47
سمر ، شما ف أة م  فرة وعي وص ا ب وال 

خ ل شــري أيســر، ومةيا ح  شــري أيســر و
   جفاش أذيني.

 افياً: الإجرا ات امتي نجريها إسع
ACT

BMRI DWI

C

DAB

  D الجواب:
 . الخ ل امشري مةر هذا ا ريض ينفي: 48
A 

B

C

D

  A الجواب:
 . س ب هذه الحام : 49
A 

B

C70

D

  A الجواب:
كل ما  ،CVA امــــــ . د تةبير اموذم  د50

 يني مستطب عةا: 
A 

B

C

D

  C الجواب:
يعاني م  خ ل شـــــري أيم  مع . مريض 51

 امســــ ب .تشــــوي   ي  بامعين اميســــرر
 : )إجاب  واحةة ص ي  (

A 

B

C

D

E

  A الجواب:
نجر  ما كل ما يني شا   CVA. مريض 52

 عةا:
A 

B



C

D

EANCA

  B الجواب:
دما   C.T أجر  ما. مريض صــةاع حاد 53

 أ  مما يني .ظهر علام  امةمتاأمع حر  
  ؟الأ جحامتشخيص  هو
A 

B

C

D

  A الجواب:
 CVAريض  . أشـــــيع وأخطر اختلا  54

 هو: 
A 

B(DVT)

C

D

  A الجواب:
كل ما يني  ، ي. د امن ف تحت امعنم وت55

 ص يح عةا: 
A 

B

C

D

  B الجواب:
فاع توتر شـــــرياني منذ 56  10. مريض ا ت

جا  برصــ  خ ل شــري أيم  مع  ،ســنوات
 .)دوش إصـــــاب  حســـــي ( إصـــــاب  اموجا

 امس ب: 
A 

B

C

D

  A الجواب:
. أشيع مماش منمسو  ا س    منن ف فوق 57

 الجافي : 
A 

B

C

D

  B الجواب:
. الحل الأفضـــــل  ريض مةيا تضـــــيق 58

ـــــــــ ـــــاتـــــي بـــــنســـــــــ ـــــ     85س
 : TIAمع سوابق 

A 

B

C

D

E

  A الجواب:
ــســـــمتــ  ام. تحــة  59 ةمــاغيــ  بنرص ام

ساع  امتامي  منش    48امتروي  د امــــــ 
 دماغي  عابرة مةر: 

A1 

B510

C10

D20

E

  B الجواب:
بعــة امســــــاعــات  CVAمريض يعط  . 60

 : )إجاب  واحةة خاطئ ( امثلا  الأولى
A 

B

C

D

  B الجواب:
. مريض مةيا خ ل شـــري أيم  كامل مع 61

ح ســــ  كلامي  شــــامن  مع عم  شــــري 
 أشيع س ب ملإصاب :   .أيسر

A 

B

C

D

  B الجواب:
إجاب  واحةة ) T.I.Aفيما يتعنق بامـــــ . 62

 :(خاطئ 
A

24 

B

C

C.V.A

D

 A الجواب:
 امن وف ا ســت طن  منةما فيما يتعنق ب. 63
 :(إجاب  واحةة خاطئ )
A 

B

C

Glasgow

D



  B الجواب:
ياش ا خي ا توســـــ  64 يات امشـــــر . د أذ

 الأيسر، كل ما يني ص يح عةا: 
A 

B

C

D

E

  A الجواب:
ي . د انســـةاد امشـــرياش ا خيخي الخنف65

 امسفني الأيم ، كل ما يني ص يح عةا: 
A 

B

C

D

E

  A الجواب:
. د امفترة الحادة منســمت  الاحتشــائي  66

 يمم  إعطا  كل ما يني عةا: 
A

B

C

D

E

  B الجواب:
ما يني صـــــ يح د امن ف د جذع كل . 67

 امةما  عةا: 
A 

B

C

D

E

  C لجواب:ا
. تشمل عوامل الخطر د الخثا  الجيبي 68

 عةا: كل ما يني امةماغي 
A 

B

C

D

E

 E الجواب:

. أشـــــيع ســـــ ب لحةو  نشـــــ   وعائي  69
 مريض شا :  دماغي  عنة

A 

B

C

D

E

  A الجواب:
. أفضــل دوا  معلاا ا تفاع امضــ   عنة 70

 : CVAمريض 
A 

B

C

 A الجواب:
م  امـ  . الأهم د اموقـايـ  امضـــــرو يـ 71 

CVA: 
A

B

C

D

 Bالجواب: 
  :امن ف فوق الجافي  يشاهةد . 72

A 

B 

C 

D 

E 

  Eالجواب: 
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  الجراحة البولية
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 رضوض 

الجهاز البولي 

 التناسلي

 
عاماً إلى قســــم  21. أحضــــر مريض بعمر 1

الإســــعاف منترييم عرب تعرضــــا لحاد  
مســــ ا الاســــترصــــائي خلال ســــيا ة. 
ةر ا ريض دم د امصــما  وجة م ،امثانو 
مــا هي ا نــاو ة امتشـــــخيصـــــيــ  ام و . 
 امتامي ؟

A

B

CIVP

DCT Scan

E

 B :الجواب
 :التعليق

IVP

CT Scan

 

ع  طريق  أصيب برض. أدخل مريض بامغ 2
م ط  إلى غرف  امعمنيات. طنق نا   د ا

ــطــ   تم ــح ب ــت ــ  لإجــرا  ف ــخــطــي ــت ام
طنب مامس ب الأساسي  ما هواسترصائي. 

  (IVP)إجرا  صـــــو ة حويضـــــ  و يةي  
د قسم الإسعاف أو عن  طاوم  امعمنيات 

 لهذا ا ريض؟
A 

B 

C 

D 

E

 C :الجواب
 :التعليق

(IVP)

IVP

عاماً صو ة ط ري  40عمره  ض. أجر   ري3
من ط  مترييما عرب  CT scanمحو   

عن   )م نق( bluntتعرضـــــا مرض كنيل  
ام ط  أثنا  حاد  سيا ة. عن  امرغم م  
عةم امتعرف عن  أ  آفات  ضــي ، إلا أنا 

ســـــم( د ام ةة 7تم اممشـــــف ع  كتن  )
ـــترصـــا ات  اممظري  اميمن  أظهرت الاس

ما  .  أش هذه اممتن  لا وظيفي لإضـــــافيا
 الخطوة امتامي  د امتةبير؟ هي

A(CT 

scan)3

B 

C 

D 

E(Enucleation)

 D :الجواب
 :التعليق

7.0

6.0

راً نا ياً د  19. تنر   جل بعمر 4 عاماً طن
ـــني  وكاش جرو امةخول  الأعضـــا  امتناس
والخروا د امرضيب وعن  جانبي امصف . 
ــا امترييم  مــاذا يجــب أش يشـــــتمــل عني

 وامعلاا ام و  منمريض؟



A

 

B

 

C

 

D

 

E

 D :الجواب
 :التعليق

رأة عمرها . بعة حاد  سيا ة وجة عنة ام5
سن  بامتصوير الإحنيني امراجع تم ق  20

مثــانـ  خـا ا امبريتواش. امتــةبير الأو  
 لهذه الأذي  يجب أش يموش:

A

B

C

D

E

 C :الجواب
 :التتتتتعتتلتتيتتق

ســــن  م  أذي  د  20. عان  شــــا  عمره 6
الإحنيــل الخنفي. بعــة ا عــالجــ  الأوميــ  
ا لائم  وامعناي  ا ســـــتمرة بأذيتا ف ش 

 الاختلا  ا تأخر الأكثر حةوثاً هو:
A

B

C

D

E

 D :الجواب
 :التعليق

اختر الإجابات امصـــــ ي   فيما يتعنق . 7
ــامرض ــل ام و   ب ــذ منســـــ ي ــاف غير امن
 :امتناسني

A

B

C

D

ECT

 A ،E: الجواب
 :التعليق

CT

كل ما يني  ،اختلاطات  ضــوض اممني  . د8
 :ص يح عةا

A

B

C

D

E

 

 Bالجواب: 



كل مايني صــــ يح  ،. د  ضــــوض الإحنيل9
 عةا:

A

B

C

D50

E

 

 Eالجواب: 
. تعرض مريض مرض عن  الخصـــــيـــ  10

م .ف ة  ما تو م صـــــف  وألم ا يتم أول 
 :إجرا ه هو

A

B

C

D

 Aالجواب: 
. د أ  م  حالات امرضــوو غير امنافذة 11

ـــعاعي اًمنمني  لا نجر  تصـــوير  ظنيلاً اًش
 من هاز ام و  امعنو :

A12

5

90

B

C

D

E42

 .E الجواب:

سن  مصا  بطنق نا    20. مريض عمره 12
د ام ط . أجر  ما فتح بط  اســترصــائي 
حيـــت تمـــت خيـــاطـــ  تم ق د الأمعـــا  

 تحســـــنت حام  ا ريض، امةقير . بعةها
ومم  بعــة أســـــ وعين ظهر مــةيــا ترفع 

و   شةية مع عروا ات وألم شةية د حر
ام ط . عن  امتصـــــوير امط ري المحو   

 15امظنيل تم تشـــــخيص و م بو  قطره 
سم خنف امبريتواش متصل مع الحامب. ما 

 الإجرا  الأمثل معلاا هذا ا ريض؟هو 
A

B

C

D

DJ

E

 Bالجواب: 

اســــتط ابات الجراح  د  ضــــوض م  . 13
 :)إجاب  واحةة خاطئ (اممني  

AIVP

B

C

D

E

 Cالجواب: 
مات. 14 ب   م  علا جا  ضـــــوض اممنيـ  )إ

 واحةة خاطئ (:
A

B

C

D

E

 Dالجواب: 
كل ما يني  ،. د  ضـــــوض الجهاز ام و 15

 ص يح عةا:
A

B

C

DCT

E

 Eالجواب: 
ما يني كل . د  ضـــــوض اممني  نلاحظ 16

 عةا:
A

B

C

D

E

 .E الجواب:
 :. ما الخطأ د  ضوض اممني  17
A8085



B

C5

DCT

 Cالجواب: 
كل ما  ،الإحنيل فيما يتعنق برضـــــوض. 18

 عةا:ص يح يني 
A

B

C

D20

 Dالجواب: 
كل ما يني  ،الخصي  فيما يتعنق بتم ق. 19

 عةا:ص يح 
A

B

C

D

E

 Eالجواب: 
كل مايني صــــ يح  ،. د  ضــــوض اممني 20

 عةا:
A

8085

B

C4

D

 Cالجواب: 
لحةو  كسر امرضيب امشائع    اس الأ. 21

 :عةا كل ما ينيهي 
A

B

C

D

E 

 Eالجواب: 
 . د  ضـــــوض الجهاز ام و  امتناســـــني22

 :)إجاب  واحةة خاطئ (
A

60

B

IVP

C

90

D

 

 Aالجواب: 
)إجاب   حنيل الأمامي ضـــــوض الإد . 23

 :واحةة خاطئ (
A

B

C

D

E 

 Cالجواب: 
يل الخنفي )د . 24 ب   ضـــــوض الإحن جا إ

 (:واحةة خاطئ 
A

B

C

D46

 Cالجواب: 
. يمم  د  ضـــوو اممني  أش نشـــاهة مةر 25

 ا ريض كل مايني عةا:
A

B

C

D

E

 Cالجواب: 
. ســـــائق د اج  نا ي  يســـــير بســـــرع  26

ــور  ــو ه. امشـــــــم ــيرة أدت إلى تـــةه ــ  ك
ــي  مةيا ألم د ام ط . أجر  ما  ــاس الأس
فتح بط  اســترصــائي، حيت وجةت كتن  
نابضــــــ  د الجهـ  اميمن   محةدة غير 

يتواش. بـــامتصـــــوير امظنيـــل خنف امبر
عاد لم تظهر مني  اميمن  ا ادة ام الإســـــ

ي  اميســـــرر أظهرت  ما اممن ن ، بين امظني
ا  وأفرزت ا ـــادة امظنينـــ . مـــا هو الإجر

 امواجب اتخاذه عنة هذا ا ريض؟
A

B

C

D

E



 Cالجواب: 
ســن  صــةمتا ســيا ة م   12. طفل عمره 27

الخنف. عن  امتصـــــوير امط ري المحو   
 ضـــــوو د  لم تم  هناإ أ غير امظنيل: 

ام ا انشيم اممنو ، وتوجة  ضوو د ام ن  
أيـــام ا تفعـــت حرا ة  5امعظميـــ . بعـــة 

بـــالإيمو وجـــة د و ،ا ريض مع عروا ات
الج   الأنسي م  امط ر  امش مي  خنف 

واش ســــــائــل. مــا هو مصــــــة  هــذا امبريت
 امسائل؟

A

B

C

D

E

 Bالجواب: 
بات 28 خل الجراحي . م  اســـــتط ـا امتـةا

 عنة مرض   ضوو اممني :
A

B

C

D

E

 Bالجواب: 
  ضوض الإحنيل ام صني مع:تترافق . 29
A

B

C

DAB

E

 Dالجواب: 
ي  امذي  الأ م  علامات. 30 منوي  امرضـــــ
 شةيةة:ام
A

B

C

D

E

 Cالجواب: 
صـــــ يح كل ما يني  ،. د أذيات الحامب31

 عةا:
AIVP

B

C

D

E

 Cالجواب: 
يات الإحنيـل امرضـــــيـ 32 ب   . د أذ جا )إ

 :واحةة خاطئ (
A

B

C

D

E

  .Cالجواب: 
--------------------  
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 رضوض 

 الجهاز العصبي

 
عاماً تعرضـــــت لحاد   29. امرأة عمرها 6

ســيا ة ولم تم  مســتخةم  ح ام الأماش. 
عنة اموصــول منمشــف  أخبرإ ا ســاعة 
امصـــــ ي أتــا تفتح عينيهــا اســـــت ــابــ  
منتن يا امنفظي أما اســـــت ابتها امنفظي  

ــــــوشـــــــ  وغــ ير مــترابــطـــ  فـــ تـــا مش
incoherent  كما أتا تســــت يب منتن يا

. مـــا هي withdrawالأ ي بـــامســـــ ـــب 
امعلام  امتي تحصـــــل عنيها وفراً مســـــنم 

 غلاسمو مترةير امس ات؟
A15

B13 

C9 

D5 

E12

 C :الجواب
 :التعليق

Glasgow Coma Scale

315

A

B

C

الاستجابة 
بفتح 
 العينين

الاستجابة 
اللفظية 
verbal 

بة الاستجا
 الحركية
motor 

oriented

confused

 :(10-7) الأسئن 
اختر ممـــل مريض م  ا رضـــــ  امتـــاميين 
ا صـــــابين برض عن  امرأش امتشـــــخيص 

 الأكثر احتمالاً م  امتشاخيص امتامي :
A

Buncal 

C 

D 

E 

Fcerebral concussion

Gcontusion

سر  م  ا تفاع  49.  جل عمره 7  15عاماً 
أمــتـــا (. بـــامــفــ ــص  5قـــةمـــاً )حــوا  

امسرير  توجة كةم  فوق عظم الخشا  
الأيسر مع وجود سيلاش منسائل امةماغي 

( otorrheaامشـــوكي م  الأذش )ثر أذني 
 )اختر جواباً واحةاً(.

. امرأة تعرضــــــت لحـاد  ســـــيـا ة وعنـة 8
اموصـــــول ملإســـــعـــاف كـــانـــت متيرظـــ  
ومتوجه  وســنيم  م  امناحي  امعصــ ي . 
وخلال ساع  م  وصولها بةأت تص ح أقل 
ها إلى قســـــم  نا  نرن تت أث ما ظ  ثم  ير

لأشـــع  لإجرا  امة اســـات امتصـــويري  ا
 )اختر جواباً واحةاً(.

ســـــنوات ســـــر  ع  موو  9. طفل عمره 9
امت لج وأصيب  أسا وفرة وعيا من ظات. 
وبةا بعة ذمك بحام  حســـــن  دوش وجود 
أعراض عصــ ي  عةا امشــمور م  صــةاع 

 خفيف )اختر جواباً واحةاً(.
عاماً كاش ض ي  لاعتةا   55.  جل عمره 10

فيا منضـــر  عن   أســـا بواســـط  تعرض 
مضـــــر  كرة ام يســـــ ول عةة مرات. عنة 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــوصـــــــــــــــــــــــــــــــــــــول   ام
ــــعاف كانت الحةق  اميمن   إلى غرف  الإس



متوسع  وغير مرتمس . تطو  مةر ا ريض 
سـ ات مترق بسـرع  ثم تود )اختر جوباً 

 واحةاً(.
 (10 :B)، (9 :F)، (8 :E)، (C: 7): الأجوبة

 :التعليق
SignBattle

Petrous

eyesraccoon

otorrheaCSF

rhinorrhea

epidural 

hematoma

(Epidural = ConvEx)

hematomassubdural

hemiparesis

concave

concussion

postconcussion syndrome

dizzness

contusion

bruising

uncal herniation

blown pupil

spasticity

 :(13-11) الأسئن 
اختر أفضــل وصــف مناســب  ســتور اموعي 
لمجموعـــ  ا رضـــــ  امتـــاميين ا صـــــــابين 

 باضطرا  مستور اموعي.
Aconfusion 

Blethargy 

Cdelirium 

Dstupor

Edecorticate 

Fdecerebrate

ــاً تعرض لحــاد   67.  جــل عمره 11 عــام
ســـيا ة وتم إنعاشـــا، يمم  إيراظا مفترة 
قصــــيرة بامتن يا ام صــــر  أو امنفظي أو 
الأ ي ويســـــت يـــب بـــالأنين أو الحركـــ  

 ام طيئ . )اختر جواباً واحةاً(.
عــامــاً تم ق ولهــا د  73. امرأة عمرهــا 12

ي  لإ جرا  عمل جراحي امشـــــع   امرن 
ــا   ــاظم الخطــا، وأثن انترــائي متركيــب ن
إقامتها د ا شف  أص  ت بحام  تخني  

confused  وحة  مةيها هنوســــات، ت ةو
ا ريضــــــ  قنرــ  وترتم  بشـــــمــل غير 
مناســب منمن هات ومةر انت اهها قصــير. 

 )اختر جواباً واحةاً(.
. مريض مصـــا  ب نتاش بو  مةيا نعاش 13

مرات ف ص  وقـــة نـــام عـــةة  م ثنـــا  ا أ
امســرير  مم  عنة إيراظا يموش متعاوناً 
ويســـــت يب مةســـــئن  والأوامر بشـــــمل 

 مناسب.)اختر جواباً واحةاً(.
 13 :B)، (12 :C)، (D: 11): الأجوبة 

 :التعليق

excitemint

lethargic

confusion

comatose

decerebrate

Extend (EE)

decorticate



ــاً تعرض لحــاد   41.  جــل عمره 14 عــام
أثنا  قيادتا منســـيا ة. ويذكر ا ريض أنا 
كــاش مرتــةيــاً ح ام الأمــاش عنــة وقوع 
الحاد . وبعة يوم م  الحاد  حة  مةر 
ا ريض ألم د امرق   وما  زال مســـــتمراً 

أيـام. لاحظ ا ريض  10حت  اميوم منــذ 
شـــ ا صـــوت امط   عنة وجود صـــوت ي

 بس  امعنق مع ثنيا من انب. 
بامف ص امســـــرير  لا يوجة أ  خنل     

عصـــــبي عنة ا ريض ولا توجة مناطق 
ــات  متشـــــن ــ  أو مؤ ــ  د امعنق. حرك
الانثنا  الجانبي وام ســـــ  وامعطف كنها 
هو  ني  ي نق. أ  ممـــا  ع م عيـــ  د ا ي ط 

 امتشخيص الأكثر احتمالاً؟
A

B

C

DWhiplash

EWry neck

 D :الجواب
 :التعليق

whiplash

Cervical 

musculoligamental sprain

ankylosing spondylitis

عان  15 نا  عمره .  مل ب ن  م   32عا ســـــ
إصـــــــابـــ   أش م نرـــ  و ض بطني إثر 
سرو . أدخل امعامل ا شف  حيت أجر  
ما فتح بط  مع استئصال ط ال وخياط  
تم ق ك ـــة  ك ير. عـــان  ا ريض م  
ه و  ضــ   مســتمر خلال امعمني  كما 
ـــــــو   ـــــــةم ـــــــطـــــــا ام  أش ضـــــــــــ 

كانت  كاش غير مررو  د ثلا  مناســـ ات.
ـــــــنـــــــازف  ـــــــةم ام  كـــــــمـــــــيـــــــ  ام

مـــل وامســـــوائـــل  6500 رـــة ة حوا  ا
 مـــــل  3000ا ـــــعـــــاضـــــــــ  كـــــانـــــت 

مل دم  6000محنول  ين ر لاكتات وَ م  
ــاي  ــ  الإنع ــاش ا ريض د غرف ــل. ك ــام ك
مســــتيرظاً مع علامات حيوي  مســــتررة 

ـــــا. 70-50ونتاا بو  م   ام وم   مل/ س
امةموي  وشوا د ا صل كانا ط يعيين. بُةأ 

 ½من ي ما بم نول دكستروز د  محنول 

نظــامي من فــاى عن  امســـــوائــل. ا تفع 
امنتاا ام و  بســـــرع  ود اميوم امثامت 

مل/  140بعة امعمل الجراحي وصــــل إلى 
ــ   ــ  نوعي ــاف أ  م   .1.008ســــــا مع كث

ي  يمم  أش تفســـــر ا تفاع  تام الحالات ام
 نتاا ا ريض ام و ؟

A

B

C

D

nonoliguric

E

 A ،D: الجواب

 :التعليق

1000

24



 :(17–16)امسؤامين 
ن  إلى قســـــم  25ر  جل عمره أحُضـــــ ســـــ

قةم م  أعن   20الإسـعاف بعة سـرو  م  
صط غ  امرافع . كاش غير واعٍ سائل م ووجة 

. مجرر امسمع الأيسر د بامةم غير متخثر
كــاش ي تعــة ع  امتن يهــات الأ يــ  وكــانــت 
امعيناش من نرتين مم  تفت اش كاســـــت اب  
مةلم. كاش يصة  أصوات غير مفهوم  وكاش 

ش متنـــاظري  وكلاهمـــا متفـــاعلاش ام ؤبؤا
 منضو  بشمل كسول.

 . إش مرياش غلاسمو منس ات عنةه هو:16
A5

B8

C11

D14

E17

 B :الجواب

 :التعليق

لى إ 1( الاستتتتجابة الحركية طىعدر ة جة   1)
6. 

إلى  1الاستجابة الصوىية طىعدر ة جة     (2)
5. 

 . 4إلى  1( فتح العينين طيعدر ة جة    3)

. إا 15طَ  3طهكتتتفا فتتتيا ايتريتتتاين ي اط  بين  
نترتتتتا      4 ع  8نتيجتتتتة هتتتتفا ايري  

   الاستتتتتتتتتجابة  2الاستتتتتتتتتجابة الحركية ط 
    فتح العينين. 2الصوىية ط

فا  سيئ نأط  ا ةطا إلى إ 5طبينما ىشير النتيجة 
يا فأط أكبر  فضتتتتلة طكفل   10فيا النتيجة 

ض يرايتوستتتتدة لا ىشتتتتير إلى ىدو  ا النتيجة
 بوضو .

. بعة ض   المجرر الهوائي عنة ا ريض 17
ف ش امة اس  امتشخيصي  الأولى امواجب 

 إجرا ها هي:
AX

BCT

CX

D

E

 C :الجواب

 :التعليق

CT

سر   جل عمره 18 سن  عن  الأ ض  24. 
بعة أش أصـــيب عن  صـــةغا الأيم  بمرة 
بســ ول. وخلال نرنا إلى ا شــف  دخل د 

ســـــع د ســـــ ات. كاش غير مت او  مع تو
الحةق  اميمن  عنة وصــــوما إلى قســــم 
الإســـــعاف. إش الخطوة الأكثر ملائم  د 

 امتةبير الأو  هي:
A

Bcraniotomy

CCT

D

E

 B :الجواب

 :التعليق

CT

ـــن  د قســـم  25ه . شـــوهة  جل عمر19 س
الإســــعاف بعة أش ا تطم  أســــا بالحاج  
ام جاجي منســـــيا ة د حاد  ســـــير. كاش 
يفتح عينيـــا ويســـــ ـــب ذ اعـــا خلال 
امتن يا الأ ي ميةه. كاش يجيب صـــــوتياً 
م . إش  مات غير ملائ ن  بمن عن  الأســـــئ

 مرياش غلاسمو منس ات عنةه:
A6 

B9 

C12 

D15 

E

 B :الجواب

 :46التعليق

35

24

 . يجب ترييم أذي   أسا بـ:20
A 

B

 

CCT 



D 

E

 C :الجواب

 :التعليق

CT

CT

. يحة  الانرطاع اممامل من  ل امشوكي 21
كـل امتــأثيرات امتــاميــ   C7د مســـــتور 

 عةا:
A 

B 

C 

D 

E

 E :الجواب

 :التعليق

C7

T5

يرـــ  22 تم ق امســــــو يمم  أش يحـــة    .
امنخامي  خلال  ض امرأش بس ب ا رحن  

 decelerationالابتةائي  )امت اطؤي ( 
 مـــــــــــــــ  امصـــــــــــــــــــةمـــــــــــــــ . 
م  ا توقع أش امشـــــخص ا صــــــا   ــذه 
 الأذي  سوف يتطو  مةيا كل ما يني عةا:

A 

B 

C 

D

 C :الجواب

 :التعليق

TSHACTH

. تتضـــــم  ا وجودات امشــــــائعــ  عنــة 23
 مريض مصا  بمسر قاعةة الجم م :

A 

B 

C 

D 

E

 A ،B ،C: الجواب

 تعليق:ال
Battle

ســـــنــ  تعرض لحــاد   32.  جــل بعمر 24
ســـيا ة وتم نرنا منمشـــف  بســـرع  حيت 

دقائق م  حةو  امرض.  10وصــــل خلال 
لا تلاحظ ام  قــ  عن  ا ريض كمــا أنــا 

مةمو   ياً، امضـــــ   ا  /100يتنف  عفو
ضــــرب /  120مم زئ ق ومعةل امن ض  45
ظاهري  عن  د ر  ولا توجة علامات  قي

مم  4وجود  ض جهاز . الحةقتين برطر 
ن  منضـــــو و. يروم ا ريض  فاع مةو ة ومت
ــا)ــا أو  ــا ب ــادات ــة من ــا عن بفتح عيني
امطنـــب منـــا أش يفتح عينيـــا. ا ريض 
صواتاً غير مفهوم  وعنةما نروم  يصة  أ
بضـــــ   ا نطرــ  فوق الح ــاا يحــة  

بالأطراف اميمن  ويروم  ا ريض بســـــ  
باستخةام يةه اميسرر مير ض عن  امية 
امتي تروم بامضــ  . إش تصــنيف ا ريض 

( هو GCSعن  ســـنم غلاســـمو منســـ ات )
 كما يني:

A62

22

B113

35

C92

25

D83

32

E102

35

 Cالجواب: 
 تعليق:ال

(GCS)



315

14

15

16

 

. تتضم  امع ا ات امص ي   حول علاا 25
 كسر قاعةة الجم م :

A

 

B

(CSF) 

C

CSF 

D10

 

ECSF

 B ،Eالجواب: 

 :التعليق

CSF

سن  تعرض لحاد  سير  26.  جل بعمر 26
خلال وجوده د مرك   كراكب غير مث ت 
بوسائل الأماش ومةيا  عاف مع ألم وتو م 

اميــ . أ  م  د امنــاحيــ  الأنفيــ  ام ربــ
 امع ا ات امتامي  ص ي  ؟

A

Cribriform Plate

B

C

D

 Aالجواب: 
 :التعليق

Epiphora

. يترافق اممســـــر الانف ا   بأ ضـــــي  27
 الح اا مع:

AEnophthalmos

BExophthalmos

CDiplopia

D

 A ،C ،Dالجواب: 
 :التعليق

ســــن  تعرضــــت لحاد   70. امرأة بعمر 28
ســـــيا ة حيت اصـــــطةمت مرةم  امرأش 
بنوح  امسيا ة. يجب إصلاو كسر الجيب 

  هي الحاد  جراحياً مت نب:الج
A

B

C

D

 A ،B ،Cالجواب: 
 :التعليق

Mass 

Effect

سن  فرة كل الإحساش  21. شا  بعمر 29
 ولا يســتطيع أش تحت مســتور امترقوتين

يحرإ أطرافـــا إثر تعرضـــــــا لحـــاد  
اصـــــطــةام بمرك ــ  ك يرة. مــةر ا ريض 
هــ ــو  تــوتــر مــع بــ   قــنـــب. أ  مــ  

 امع ا ات امتامي  ص ي  ؟



A

B

8

C

D

E

 A ،B ،C ،Eالجواب: 
 :التعليق



30

5.4

23

8

. أصيب شا  برضوض متعةدة د امرأش 30
ـــــةيةة  والجســـــم مع حةو  صـــــةم  ش

 وامتةبير:
A500

B

C

D 

 Bالجواب: 
ــا يني م  اختلاطــات  ضـــــوض 31 ــل م . ك

 امرأش عةا:
A

B

C

D 

 Dالجواب: 
. ســــيةة أصــــي ت برضــــوض متعةدة د 32

امرأش والجسم مع وجود أعراض وعلامات 
 امصةم  .كل ما يني ص يح ما عةا:

A

B

C

D

 

 Dالجواب: 
. د عرــابيــل  ضـــــوض امرأش )إجــابــ  33

 واحةة خاطئ (:
A

B

C

D 

 Bالجواب: 
. كل ما يني م  عرابيل  ضـــــوض امرأش 34

 عةا:
A

B

C

D 

 Bالجواب: 
 . الخطأ د كسر قاعةة الجم م  هو: 35
A 

B

C

D

E

 E الجواب:



. اختر الإجــابــ  الخــاطئــ  فيمــا يتعنق 36
 بمسو  قاعةة الجم م :

A3910

B

C

D

E

 

 Aالجواب: 
ي   فيما يتعنق . اختر الإجاب  امصــــ 37

 بمسو  قاعةة الجم م :
A

B

C

D

 Dالجواب: 
. أ  ممــا يني مي  علامــ  كلاســـــيميــ  38

 ممسر قاعةة الجم م ؟
A

B

C

D

ECSF

 Dالجواب: 
 . تعالج كسو  قاعةة الجم م  بـ: 39
A 

B

C

D

E

 . A الجواب:
مشوكي . ين م سيلاش امسائل امةماغي ا40

 م  الأذش ع :
A

B

C

D

E 

 Aالجواب: 
. إش ا عــالجــ  ا ثن  مطفــل أصـــــيــب د 41

حاد  ســـــيا ة بمســـــر معترض د امعظم 
 امصةغي وتوسع الحةق  اميمن  هي:

A

B

C

D 

 Dالجواب: 
. أصـــــيب  جل بحاد  ســـــيا ة وكســـــر 42

معترض د امعظم امصـــــــةغي وتوســـــع 
الحةق  د جانب واحة. وإش جميع طرق 

 ا عالج  امتامي  خطأ عةا واحةة هي:
A

B

C

D 

 Cالجواب: 
. اممســـــو  ا نخســـــف  ا رك   منر ف، 43

 :)إجاب  واحةة خاطئ (
A 

B25

C

D

  D الجواب:
. إش امتةبير الأمثل ممســر منخســف د 44

 :الجم م  مع ف ص عصبي ط يعي هو
A

B

C

D 

 A: الجواب
. الخطأ فيما يتعنق باممســو  ا نخســف  45

 ا  نر  منر ف هو: 
A 

B

C

D

 D الجواب:
. اختر الإجــابــ  الخــاطئــ  فيمــا يتعنق 46

 باممسر ا تسع:
A1

B5

C

D

 

 Bالجواب: 
. الخطــأ فيمــا يتعنق بــاممســـــر الخطي 47

 من م م  هو: 
A 

B40



C

D

 B الجواب:
. كــل مــا يني حول اممســـــو  الخطيــ  48

 ص يح ما عةا: 
A20

B

C

D

E

 A الجواب:
 :ا تسع . الخطأ د اممسر49

A1 

B5 

C 

D 

E 

 Bالجواب: 

. امصــــ يح فيما يتعنق بمســــو  الحفرة 50
 امر في  الأمامي : 

A 

B

C

DA+B

EB+C

 E الجواب:
. امصــــ يح فيما يتعنق بمســــو  الحفرة 51

 امر في  ا توسط : 
A 

B

C

DA+B

EB+C

  D الجواب:
أكثر  –. د أذيات امعمود امرقبي امرضـــي  52

 ا ستويات تعرضاً منخنع هو:
AC4-C3

BC5-C4

CC6-C5

DC7-C6

 Dالجواب: 
. اختر الإجــابــ  الخــاطئــ  فيمــا يتعنق 53

 بمسر امفررة امرق ي  امثاني :
A

B

C

D

 

 Bالجواب: 
ــ  واحــةة )إجــكســـــر ا شـــــنوق د . 54 اب

 : خاطئ (
A

C2

B 

C

D

 Aالجواب:
. تحة  الأذيات ام اكرة مننخاع امشوكي 55

عنة ا صـــــابين بمســـــو  امعمود امفرر  
 بس ب: 

A 

B 

C 

D

E

 C الجواب:
 بمسر امناتا امسني: . الخطأ فيما يتعنق56
A

B

C

D 

 D: الجواب
. ما تةبير ن ّ امســائل امةماغي امشــوكي 57

 م  الأنف ؟
A

B

C

D 

 A: الجواب
ــائل 58 . امصــ يح فيما يتعنق بســيلاش امس

 امــــــــةمــــــــاغــــــــي امشــــــــــــوكــــــــي 
 م  الأنف: 

A 

B

C

D

EA+B

 E الجواب:



. اختر الإجــابــ  الخــاطئــ  فيمــا يتعنق 59
 رض امنخاع امصة  :ب
A

B

C

D

EBeevor

 Cالجواب: 
. فيما يتعنق برض امنخاع الج ئي كل ما 60

 يني ص يح عةا:
A

B

C

D 

  Cالجواب: 
صة   )إجاب  واحةة 61 . د  ض امنخاع ام

 خاطئ (:
A

B

C

D 

 Cالجواب: 
. د  ضـــــوض الح ــل امشـــــوكي )اذكر 62

 الجوا  امص يح(:
A

B

C

D

Beevor 

 Aالجواب: 
. كل مايني م  عرابيل  ضـــــوض امنخاع 63

 :)إجابتاش( امشوكي عةا
A

B

C

D 

E 

 C ،Eالجواب: 
. اختر الإجــابــ  الخــاطئــ  فيمــا يتعنق 64

 بتمةم جذع امةما :
A

B

Cdecerebrate

D

 

 Aالجواب: 
 الخطأ د تمةم امةما : .65
A

B

C5

D5

 Cالجواب: 
امــةمــا  )إجــابــ  واحــةة  جــذع . تمــةم66

 :خاطئ (

A 

B

 

C 

D 

 Aالجواب: 

 :امةما  جذع . الخطأ فيما يتعنق بتمةم67

A 

B 

C 

D 

 Aالجواب: 

 . تمةم جذع امةما  )الخطأ(: 68
A 

B 

C

D

  Aالجواب: 
. د تمةم جذع امةما  كل ما يني خطأ 69

 عـــــــــــةا جـــــــــــوا  واحـــــــــــة 
 ص يح هو:

A

B

C

D

 

 Cالجواب: 



. امصـــــ يح فيمــا يتعنق بعلاا امتمــةم 70
 امةماغي: 

A 

B

C

D

EA+B

 E الجواب:
 . أشر إلى الجوا  امص يح:71

A

 

B

 

C

Browen-

Sequard

D

 

E

 

 Cالجواب: 

. اختر الإجاب  امصــــ ي   فيما يتعنق 72
بـــالانرطـــاع امتشـــــريحي امتـــام مننخـــاع 

 امشوكي يحة :
A

B

C

D

E

 Cالجواب: 
. د متلازم  براوش ســـــيموا د كل ما يني 73

 ص يح ما عةا:
A

B

C

D

 Bالجواب: 
. أصـــيب شـــخص بحاد  ســـير وشـــوهة 74

بعة يومين ولا ي ال بحام  امســـــ ات منذ 
 الإصاب  وامس ب هو:

A

B

C

D 

 Bالجواب: 
. اختر الإجاب  امصــــ ي   فيما يتعنق 75

 :بتمةم امةما 
A

B

C

D 

 Bالجواب: 
. شا  أصيب بضرب  عن  امرأش وشوهة 76

بعة يومين ولا ي ال بحام  امســـــ ات منذ 
 الإصاب  بلا زيادة الأعراض وامس ب:

Aconcussion

BEpidural Hemorrhage

CAcute sub Dural Hemorrhage

DContusion 

 Dالجواب: 
 . أشر إلى الجوا  امص يح:77
A

B

C

D

E

 

 Bالجواب: 
( ســن  أصــيب بحاد  20عمره ) شــا . 78

  ســـــــير وشـــــــوهـــة بـــعـــة ســـــــاعـــتـــين
ولا ي ال بحام  امس ات وخ ل شري أيم  
سيلاش دم م   خفيف وتساو  الحةقتين، 
ي   تام ن  ام مل م  الأســـــئ الأنف. اختر م

 الجوا  الأكثر احتمالاً:
 . امتشخيص الأ جح هو:1

A 

B

C 

D

 Bالجواب: 
 . اموسين  امتشخيصي  الأكثر دق  هي:2



A

B

C

D

 Cالجواب: 
يتعنق . اختر الإجــابــ  الخــاطئــ  فيمــا 79

 بالا تجاا امةماغي:
A

B

C

D24

 

 Bالجواب: 
ــ  واحــةة 80 ــةمــاغي )إجــاب . الا تجــاا ام

 خاطئ (:
A

B

C

D

24 

 Aالجواب: 
. تعرض شـــا  لحاد  ســـير شـــوهة بعة 81

أس وع بحام  س ات كل مايني س ب مرجح 
 مذمك عةا:

A

B

C

D

E

 Eالجواب: 
ـــ  82 ـــ  فصــــــــل ا  ـــام ـــر ح ـــاه ـــظ ـــت . ت

DECERBRATION  :بـ 
A

B

C

D

E

 B الجواب:
ــ  الخــا83 ــ  فيمــا يتعنق . اختر الإجــاب طئ

 بالحةقتين د  ضوض امةما : 
A

 

B

C

D

 A الجواب:
. اختر الإجــابــ  الخــاطئــ  فيمــا يتعنق 84

 بامو م امةمو  امرأسي:
A

B

C

D 

 Dالجواب: 
. كل مايني صـــــ يح فيما يتعنق بامو م 85

 امةمو  امرأسي د ا ومودي  حةيثاً عةا:
A

B

C

D 

 Cالجواب: 
 . يعالج امو م امةمو  عنة الأطفال بـ:86
A

B

C

D 

 A: الجواب
)إجــابــ  . امو م امــةمو  فوق الجــافيــ  87

 واحةة خاطئ (:
A

B

C

DIII

 Bالجواب: 
. اختر الإجــابــ  الخــاطئــ  فيمــا يتعنق 88

 بالأو ام امةموي  فوق الجافي :
A

B

C

D

E

 Aالجواب: 
. اختر الإجــابــ  الخــاطئــ  فيمــا بتعنق 89

ـــــــوق  ـــــــو  ف ـــــــةم ـــــــو م ام ـــــــام  ب
 الجافي : 

A 

B

C

D

 A الجواب:



. اختر الإجاب  امصــــ ي   فيما يتعنق 90
 بالأو ام امةموي  فوق الجافي : 

A

B

C

D

E

  Eالجواب: 
 . امو م امةمو  تحت الجافي  الخطأ:91
A

B

C

D

 

 Bالجواب: 
ــ  تحــت 92 ــةمو  تحــت الجــافي . امو م ام

 الحاد )إجاب  واحةة خاطئ (:
A24

B

C

D

 

 Bالجواب: 
ــ  ا  م  93 ــةمو  تحــت الجــافي . امو م ام

 )إجاب  واحةة خاطئ (:
A

B

C

D 

 Dالجواب: 
. الخطــأ فيمــا يتعنق بــالأو ام امــةمويــ  94

 امرضي : 
A

100 

B 

C

 

D

E

  B الجواب:
ما يني 95 كل  عة امرض  ما ب م   . د متلاز

 عةا: خطأ
A

B

C

D

 Dالجواب: 
. اختر الإجــابــ  الخــاطئــ  فيمــا يتعنق 96

 بمتلازم  ما بعة امرض:
A

B

C

D 

 Dواب: الج
. اختر الخطأ فيما يتعنق بامن ف تحت 97

 الجافي :
A

B

CCT

D 

 Dالجواب: 
اختر الإجــابــ  الخــاطئــ  فيمــا يتعنق  .98

 بامن ف تحت الجافي :
A

BCT

C

D 

 D: الجواب
 . أشر إلى الجوا  امص يح:99
A

B

C

D

E

 

 Dالجواب: 
. د امن ف تحــت الجــافيــ  )إجــابــ  100

 (:واحةة خاطئ 
A



B

CCT

D 

 Dالجواب: 
 . د امن ف تحت الجافي  الحاد: 101
A

 

B

C

D

E

 E الجواب:
. امو م ا ــائي تحــت الجــافيــ  )إجــابــ  102

 واحةة خاطئ (:
A

BCTMRI

C

D

 

 Cالجواب: 
. تشـــــخيص امن ف تحت الأم الجافي  103

 ا  م  يعتمة عن :
A

B

C

D

 Cالجواب: 
ب  الخاطئ  فيما يتعنق 104 . اختر الإجا

 بــــــــــــامــــــــــــنــــــــــــ ف فــــــــــــوق 
 الجافي :

A

B

C

D

E

 Cالجواب: 
حةة  فوق . امن ف105 ب  وا جا ي  )إ لجاف ا

 :خاطئ (

A 

B 

C 

D 

 Bالجواب: 

داخل امر ف  . د تةبير فر  امتوتر106
)جوا  واحــة د امرضـــــوض امــةمــاغيــ  

 :خطأ(
A30

B

C

D

E

 Dالجواب: 
. الجروو امثــاق ــ  منر ف وامــةمــا ، 107

 :)إجاب  واحةة خاطئ (
A 

B

C

D

  D الجواب:
ب  الخاطئ  فيما يتعنق 108 . اختر الإجا

 بالأجسام الأجن ي  د ام طينات:
A

B

C

D

 

 Bالجواب: 
 . أشر إلى الجوا  امص يح:109
A

B

C

D

E

 

 Eالجواب: 
. امرأة شـــاب  تعرضـــت لحاد ، أحضـــرت 110

إلى قسم الإسعاف. بامف ص ت ين أتا غير 
مســت ي   مةلم امعميق مع توســع الحةق  

. الحةق  اميســـرر ا تماســـهااميمن  وعةم 
 ط يعي . ما هو امتةبير الأو  الأنسب؟

A

BCT

C5003

D

E

 A الجواب:
ها 111 تاة عمر ماً أحضـــــرت إلى  19. ف عا

قسم الإسعاف بعة تعرضها لحاد  سيا ة، 
نت امعلام  عن   كا بامف ص امســـــرير  

مع وجود تو م  10ســنم غلاســمو منســ ات 



فوق امبروز امرــذا . مــا هي امــة اســــــ  
 يري  الأنسب؟امتصو

A

B

CCT

DCT

ECT

 Dالجواب: 
 . اذكر الجوا  امص يح:112
A

B

C

D

 

 Dالجواب: 
. تهـــةف الحصـــــــا ات ا ــوضـــــــعــيـــ  113

بامنيةوكائين ك جرا  معلاا الحثل امود  
 امتا  منرضوض إلى:

A

B

C

D

E

 Bالجواب: 
. تؤد  إصــــــابــ  ام اويــ  الجســـــريــ  114

 ا خيخي  إلى: 
A

B

C

D

E

 D الجواب:
 . أشر إلى امع ا ة / امع ا ات امص ي  :115

A

B

 

C 

D

 

E

 

 C ،Eالجواب: 

. أصـــيب شـــخص بطنق نا   د امرأش 116
وعولج وحة  عنةه خراا دما  بعة عةة 

 أسابيع. امس ب عن  الأ جح هو:
A

B

C

D 

 Cالجواب: 
ي  ا117 يات الأذ ما يني م  آم كل  ي  .  م ةئ

 منطنق امنا   د امةما  عةا:
A

B

C

D

E

  Cالجواب: 
--------------------  

 

 



 

 من كتاب

 أسـئلة

  1الأطفال 

 

1 
 الطبيعي الوليد

 والخديج

 
 ،. أتيــت منتو ف ص وميــة بتمــام الحمــل1

ــنيم ولم تجة عنةه أ  شــذوذات، وقة  ،س
سأمتك الأم أثنا  امملام معها حول إجرا  
الختاش موميةها. م  الأفضــــل أش تشــــرو 

يمم  مةم أثنا  نراشـــــك معها أش الختاش 
 :أش يؤد  إلى

A

 

B

 

C

 

D

 

E

 . Aالجواب: 
 :التعليق

(C)(D)(E)

50

(A)

أ  م  ا وجودات امفي يائي  امتامي  هي . 2
 :الأكثر دلام  عن  امرضيع بتمام الحمل

ATributaries

 

B 

C8 

D 

E

 .Cالجواب: 
 التعليق

Lanugo

Ballard Scoring System

. يجب عن  امط يب أش يرنق حول امرضيع 3
 بتمام الحمل امذ  لم يفر  براز امعري:

A 

B 

C 

D612 

E2448

 . Eالجواب: 
 95التعليق

2499.848

2448

20

1500

48

أســــ وع  39حةيت ولادة م  عمر حمني . 4
 ، د أ  فئ  ســوف يتم  2000ووزش ولادة 
 تصنيفا؟

A 

B 

C 

D

 . Aالجواب: 
 التعليق

38

2500 

61 

 



. يمم  أش يترافق تأخر نمو الجنين داخل 5
 : )إجاب  واحةة خاطئ (امرحم مع 

A

B

C

D

 . Dالجواب: 
. م  معيرــات امت ــذيــ  امفمويــ  عنــة 6

أســـــ وع  33الخـــةا ذو  امعمر الحمني 
 (:إجاب  واحةة خاطئ )
A 

B

C

D

 .Bالجواب: 
إذا كـــانـــت  Aاختر (: 8-7* الأســـــئنـــ  )

 إذا كانت خاطئ : Bالإجاب  ص ي   و

ساسي أمر أش اموقاي  م  امتعرض منبرد . إ7
ش امبرودة بحــة وحيو  عنــة الخــةيع لأ
 ذاتها قة تؤد  إلى اموفاة.

 .A: الجواب

 منذ ينمنعمســـا ا ص وام نع ممتمن يموش. 8
امولادة عنة كل امومةاش وممنهما ي ي اش 
د حــامــ  ا رض أو د حــامــ  الخــةاجــ  

 امشةيةة.
 .A: الجواب

)إجــابــ  واحــةة د ترييم الخــةاجــ  . 9
 :خاطئ (

A 

B 

C 

D 

E

 .D: الجواب
ي  عنة . 10 تام كل ام حةو  ا شــــــا ي داد 

 الخةيع عةا:
A 

B 

C 

D 

E

 .A: الجواب
)إجــابــ  واحــةة  ف الخــةيع بــأنــايعرّ. 11

 :ص ي  (
A37

2500 

B2500

 

C37

 

D40

 .C: الجواب
)إجــابــ  واحــةة فيمــا  ص الخــةيع . 12

 :خاطئ (
A 

B

 

C5060 

D 

E

 .A: الجواب
عن  . 13 ميـــ  تـــةل  متـــا علامـــات ا م كـــل ا

 الخةاج  عةا:
A 

B 

C 

D5060 

E6070 

 .E: الجواب
ش يصــا  الخةيع بامعم  بســ ب أيمم  . 14
 تنيف خنف امعةس  امناتع ع :ام
A 

B 

C 

D 

E

 . B: الجواب
الأســـــاســـــي  د امعناي   م  الخطوات. 15

)إجاب  واحةة  أســـــ وع 28بخةيع بعمر 
 :خاطئ (

A

B36.837.2

C

D

E

 .Cالجواب: 
م  الحمل  36. يصــنف مومود بالأســ وع 16

   عن  أنا:1650ووزنا عنة امولادة 
A

B

C

D



E

 .Dالجواب: 
كل ما يني  . بمرا ن  الخةيع مع امومية،17

 ص يح عةا:
A

B

C

D

ACDE

E

 .Dالجواب: 
 . واحة مما يني مي  اختلاطاً منخةاج :18
A

B

C

D

E

 .Dالجواب: 
. عنـــة خـــةيع غير مريض وذ  عمر 19

ــــــ ــوع،  36حمــنــي  )إجـــابـــ  واحـــةة أس
 :ص ي  (

A12001450

B

C

D

 .Dالجواب: 
)إجــابــ  . بــامنســـــ ــ  متعريف الخــةيع 20

 : ص ي  ( ةواحة
A37

B37

C40

D2500

E47

  .Aالجواب: 
. أجريت عمني  قيصري  لأم د الأس وع 21

م  الحمل بســـــ ب تألم الجنين، وقة  37
غرام. يعتبر  1800كاش وزنا عنة امولادة 

 هذا امطفل: 
A

B

C

D

E

 . Dالجواب: 
 30غرام وس  حمنا  1200. خةيع وزنا 22

أســـــ وع. يجب أش ترةم ما كل امعنايات 
 امتامي  عةا: 

A

B

CK

D

E

 . Dالجواب: 
. م  معيرــات امت ــذيــ  امفمويــ  عنــة 23

أســـــ وع  33الخـــةا ذو  امعمر الحمني 
 (:إجاب  واحةة ص ي  )
A

B

C

D

 .Cالجواب: 
. مـــ  الخصـــــــائـــص امـــتشـــــــريحـــيـــ  24

ــة  ــاز الهضـــــمي عن ــ  من ه امفي يوموجي
 خاطئ (:إجاب  واحةة الخةا )

A

B

C

D

 .Dالجواب: 
يصـــــا  الخةيع بشـــــمل خا  بنو  . 25

هـــذه امنو  )إجـــابـــ  . توقف امتنف 
 :(خاطئ واحةة 

A7

 

B20 

C

 

D

 .D: الجواب
هو الاختلا  امرئيســـــي م  فر   ما. 26

 ؟كس ين عنة الخةااستخةام الأ
A 

B 



C 

D 

E

 .E: الجواب
إجاب  ) يتم م  خلال ترةير الخةاج . 27

 :(واحةة خاطئ 
A 

B 

C 

D 

E

 .E: الجواب
ثاً عنـة . 28 حةو كل امتـاميـ  أكثر  ا شــــــا

  :)إجاب  واحةة خاطئ ( الخةيع
A 

B 

C 

D 

E

 . D: الجواب
. أ  ممــا يني يصـــــيــب امومــةاش بتمــام 29

 الحمل أكثر م  الخةا: 
A

B

C

D

E

 . Dالجواب: 
أســـ وعاً. ي نب أش  44. ومية ســـ  حمنا 30

يموش مــةيــا أو يتطو  عنــةه كــل مــا يني 
 عةا: 

A

B

C

D

 . Dالجواب: 
د )ط يعي(  . عنــة وميــة بتمــام الحمــل31

اميوم امثـــاني م  امعمر )إجـــابـــ  واحـــةة 
 خاطئ (: 

A48

B54

C70

D

 . Aالجواب: 
ي  يمم  أش تعتبر 32 تام ظاهر ام . جميع ا 

مام الحمل في يوموجي   ية بت عنة اموم
 عةا:  متةبيرولا تحتاا 

A

B

C

D55

E72

 .Eالجواب: 
. ا وجودات امتامي  ط يعي  عنة ومية 33

 بتمام الحمل د اميوم الخام  عةا: 
AHbF60

B140

C

D33

 . Dالجواب: 
ســــاع  يمم   24. عنة ومية ط يعي بعمر 34

 مشاهةة )إجاب  واحةة ص ي  (:
A

B510

C60

D

E35100

 .Bالجواب: 
. د ب ل امســائل امةماغي امشــوكي عنة 35

  كري  بيضــا 20-15امومية، يرجح وجود 
د أ  الحالات  د امســاح  ب ن    فاويات

 :امتامي 
A

B24

C

D

E

 .Dالجواب: 
. د ف ص امســـــائل امةماغي امشـــــوكي 36

 عنة ومية ط يعي:
A25

B50

C25

D50

E2550



 .Cالجواب: 
. أ  م  ا وجودات امتــاميــ  تعتبر غير 37

 ط يعي  د ومية عمره أ بع  أيام: 
A4

B

C

D38

E140

 . Dالجواب: 
تأخر ام ول الأأم  ا مم  . 38 ول عنة ش ي

 : امومية حت
A4 

B8 

C16 

D24 

E48

 .E: الجواب
. ا ظهر غير امط يعي عنــة اموميــة هو 39

 )إجاب  واحةة ص ي  (:
A

B510

C

D

 .Cالجواب: 
. يتصـــــف جهاز امةو اش وامتنف  عنة 40

امط يعي بتمــام الحمــل د اميوم  اموميــة
 امعمر بمل ما يني عةا:امثامت م  

A

B120160

C7080

D5060

 .Dالجواب: 
بامنســ   لخســا ة اموزش امفي يوموجي  . 41

 بعة امولادة، كل ما يني ص يح عةا:
A

B7.5

C

1014

D

E

 .Dالجواب: 
ص يح امومية امط يعي كل مايني  عنة. 42

 عةا:
A50 

B34 

C3040 

D80110

E

 .D: الجواب
ية امط يعي 43 فات اموم ب  . م  صـــــ جا )إ

 :واحة خاطئ (
A3400 

B510

35

C

D30

 .Cالجواب: 
ــاســـــني امظــاهر44 ــاز امتن  . يتصـــــف الجه

وام ط  عنة امومية امط يعي بمل ما يني 
 عةا:

A510

B

C

D6.5

E

 .Dالجواب: 
ما يني 45 . يتصـــــف امومية امط يعي بمل 

 عةا:
A

B

C30

D

E

 .Bالجواب: 
يعي كل ما . م  أهم صــــفات امومية امط 46

 يني عةا:
A3300

B50

C

D

E



 .Dالجواب: 
ــا يني م  47 ــل م ــ  . ك ا وجودات امط يعي

 بف ص جنة امومية عةا:
A

BMilia

C

D

E

 .Dالجواب: 
ية امط يعي د 48 ما يمم  أش يعط  منوم  .

)إجـــابـــ  واحـــةة  اميوم الأول م  امعمر
 : خاطئ (

AK

B

C

D

 .Dالجواب: 
. م  ا وجودات امط يعيـ  عنـة اموميـة 49

إجاب  واحةة د اميوم امثاني م  امعمر )
 (: خاطئ 

A35

B120140

C

D50

E

  .Eالجواب: 
امصــفات امط يعي  منومية . فيما يتعنق ب50
 :خاطئ (إجاب  واحةة )
A2448

 

B48 

C80140 

D4060 

E

 .C: الجواب
ــة امط يعي . 51 ــ  واحــةة د امومي )إجــاب

 :خاطئ (
A

 

B120140 

C 

D24

 

 D: الجواب
. اســـــتمرا  امتثة  مةر امرضـــــيع حت  52

 أشهر يُعتبر علام :  3عمر 
A

B

C

D

E

 .Dالجواب: 
 ة)إجــابــ  واحــة. د نرص وزش امولادة 53

 :خاطئ (
A10

B

C

D

 .Dالجواب: 
. فيما يتعنق بامةم عنة امومية )إجاب  54

 واحةة خاطئ (: 
A45.5

3 

B

C902013

D1502
3

 .Cالجواب: 
ساع  الأولى م  عمر امومية  24. د امــــ 55

 ة)إجاب  واحةامط يعي يمم  مشـــــاهةة 
 : ص ي  (

A510

B

C

D25100

E20

 .Aالجواب: 
. م  امتظــاهرات الجنــةيــ  امتي تحتــاا 56

 معالج  عنة امومية:
A

B

C

D

E

 .Cالجواب: 
. مــا هي امع ــا ة الخــاطئــ  فيمــا يتعنق 57

 بامومية؟ بامعناي 
A



B

C

DK1

ED400600

 .Bالجواب: 
الخــاطئــ  فيمــا يتعنق . مــا هي امع ــا ة 58

 بامعناي  بامومية؟
A

 

B

C

DK1

ED

 .Aالجواب: 
ــا59 اموميــة م   حتيــاجــات. فيمــا يتعنق ب

 :، كل ما يني ص يح عةاامسوائل
A406024 

B609024 

C8012024 

D11015024 

E

 . E: الجواب
امترييم الأو  عنة امومية يتم عةّ . د 60

ب  واحةة  تا  )إجا كام ضـــــربات امرنب 
 ص ي  (:

A620

B610

C106

D154

 .Bالجواب: 
. تمثر إصـــاب  امومية ناقص وزش امولادة 61

 ل مايني عةا:بم
A

B

C

D

E

 .Eالجواب: 
. م  امتظاهرات امط يعي  عنة امومية 62

 )إجاب  واحةة خاطئ (:
A48 

B36

C10

D

E

 .Eالجواب: 
. مــا هي امع ــا ة الخــاطئــ  فيمــا يتعنق 63

 بامعناي  بامومية:
A 

B

C

DK1

E

 .Eالجواب: 
. م  امتظاهرات امتي قة تحتاا معالج  64

باكرة حال وجودها عنة امومية )إجاب  
 واحةة ص ي  (:

A 

B

C

D

E

 .Cالجواب: 
. د ف ص ام ول وامراســـب مةر امومية، 65

 يموش عةد اممريات ام يض/ امساح :
A 

B

C35

D1015

E5060

 .Dالجواب: 
ف ص امومية تعتبر مشاهةة وحم  . د 66

 وعائي  مسط   علام :
A

B

C

D

E

 .Eالجواب: 
. كل ما يني صــ يح فيما يتعنق بامعناي  67

 بامومية بعة امولادة عةا:
A24

B

C

D

E

 .Cالجواب: 



 . آخــر مـــا  ــتــفــي مــ  امــتــظـــاهــرات68
 امسريري  ا شاهةة عنة امومية:

Amilium

B

C

D

E

 .Dالجواب: 
نذ 69 لج  م عا مما يني يحتاا منم حة  . وا

ملاحظتــا عنــة ف ص اموميــة د اميوم 
 الخام  م  امعمر: 

A

B

C

D

E

 .Dالجواب: 
. م  امتظــاهرات امتي تحتــاا د اســــــ  70

ومعالج  عنة مشـــــاهةتها عنة امومية 
 )إجاب  واحةة ص ي  (:

A

B

C

D

E

 .Dالجواب: 
. امتظاهرات امط يعي  د مراق   تنف  71

 :)إجاب  واحةة خاطئ ( امومية
A

B

C

D10

E

 .Eالجواب: 
. يرا   ح م امةم عنة امولادة )إجاب  72

 واحةة ص ي  (: 
A653

B853

C1103

D1503

  .Bالجواب: 
. م  غير امط يعي عنــة ف ص اموميــة 73

 أش )إجاب  واحةة ص ي  (:
A40 

B130

C2

D1.5

E

 .Dالجواب: 
. تتمي  ام رعــ  ا ن وميــ  عنــة اموميــة 74

 بمل مايني عةا:
A

B

C

D

E21

 .Aالجواب: 
)إجاب  بامنســـــ ا من مام  امســـــمي  . 75

 :واحةة خاطئ (
A 

B 

C 

D

 

E5

 .E: الجواب
. كل ما يني لا يحتاا معلاا عنة امومية 76

 عةا:
A

B

C

D

 .C: الجواب
يني م  أس ا  تأخر إفرا  امعري . كل ما 77

 عةا:
A

B

C

D

E

 .Bالجواب: 
ش نرنق حول اموميـــة بتمـــام أيجـــب . 78

 الحمل امذ  لم يفر  امعري:
A 

B 

C 

D12 

E48

 .E: الجواب



نة امطفل 79 ما يتعنق بطرو امعر  ع . في
 )إجاب  واحةة خاطئ (:

A2448 

B

C13

D

E

 .Cالجواب: 
. تمتـــاز متلازمـــ  ا وت ا فـــاجا عنـــة 80

 امرضيع بمل ما يني عةا:
A

B

C

D

E

 .Bالجواب: 
. تتمي  متلازمـــ  ا وت ا فـــاجا عنـــة 81

 امرضع بمل ما يني عةا:
A13

B

C

D

E

 .Dالجواب: 
. د زيــادة اموزش عنــة امطفــل )إجــابــ  82

 واحةة خاطئ (: 
A3

B56

710

C39

D

 .Dالجواب: 
 . كل ما يني ص يح د زيادة امطول عةا: 83
A11

B9

C414

D50

 .Cالجواب: 
. كل ما يني ص يح حول مشعرات امنمو 84

 عنة امطفل عةا: 
A11

B9

C

2

D

E

15

 .Eالجواب: 
يوم  20.  اجع الأهــل مع طفــل عمره 85

كاش وزش  بامف ص  بســـــ ب فشــــــل نمو. 
ســـــم وبريــ   45  وطومــا  2500امطفــل 

امف ص ضــم  الحةود امط يعي . أفصــل 
 سؤال يوجا مةهل هو: 

A

B

C

D

E

  .Eالجواب: 
--------------------  

 

 

 من كتاب

 أسـئلة

 العينية  الأمراض

 



  

1 
تشريح العين 

 والأجفان

 
 عةا: تأمف امعين م  امط رات امتامي ت. 
A 

B 
C 

D 

 .Dالجواب: 
 طبقات العين هي: التعليق:

( هو القرنية /طبقة خارجية: قسم أمامي شفاف )

 لصلبة.( هو ا/+ قسم خلفي عاتم أبيض )
طبقة وسطى: عضلية وعائية هي العنبة، مؤلفة من 

 جساااااام هاا بي  الأماااإ ىلى الفل :  قيةيااة 

 مشيمية.
طبقة داخلية: وهي الشاااااابُية، تجبطعن جميم أقسااااااااإ 

 العنبة من ال اخل.
ما يتعنق بتشـــــ.  كل في ريح امعين الأمامي 

 عةا: مايني صح
A 

B 
C 

D 

E 
 .Aالجواب: 

د تعصـــــيــب الأجفــاش: )اختر الإجــابــ  . 
 الخاطئ (

A  
B 

 
C  
D  

 .Cالجواب: 
ال ويرية العينية يعصبها العصب الوجهي  التعليق:

VII. 
فيمــا  ص امتوعيــ  امــةمويــ  مةجفــاش . 

فـــ ش الأو دة تصـــــــب د )اخــتر الإجـــابـــ  
 الخاطئ (:

A 

B 
C 

D 

 .Dالجواب: 
جميع امع ا ات امتامي  ا تعنر  بعضـــــلات . 

 الأجفاش ص ي   عةا:
A 

B 

C 

D 

E 
 .Eالجواب: 

امترشـــــر   الأجفـــاشد امتهـــا  حواف . 
 )إجاب  واحةة خاطئ (: 

A 

B 

C 

D 

E 

 .Bالجواب: 
نا  سااااااقوط  التعليق: ق  تسااااااقا بعض الأه اء أق

القشاااااور أو ىاالكها لُنها تعود وتنبج من ج ي  لأ  

 أجربكها سليمة.

تهـــا  حواف .  م الأجفـــاش م  أســــــ ـــا  ا
 امترشر  )إجاب  واحةة خاطئ (:

A 

B 
C 

D 



E 
 .Aالجواب: 

حواف الأجفــاش امتررحي  يؤد  امتهــا . 
 إلى: )إجاب  واحةة خاطئ (

A 

B 
C 

D 

E 
 .Eالجواب: 

لحةو  امتها  حواف  الأس ا  ا ؤه  م  . 
 الأجفاش امتررحي ما يني عةا:

A 

B Seborrhea 
C 

D 

E 
 .Bالجواب: 

د امتهـــا  أحفـــ  الأجفـــاش امتررحي: . 
 الإجاب  الخاطئ ( )اختر

A  
B  
C  
D  

 .Dالجواب: 
ن  ام ةد ام همي  .  طا ما  ص ســـــر في

 )إجاب  واحةة خاطئ (:
A 

B 
C 

D 

E 
 .Bالجواب:  

اد  على عتنشاااااان ساااااارطانة ال    اليهمية  التعليق:

ةساااااااء ب د ميبوميوت وبالكالي تُو  أشاااااايم  ي 

 الجفن العلوي لُثر  ب د ميبوميوت  يه.

الخني  امراعةي : )اختر د ســـــرطان  . 
 الإجاب  الخاطئ (

A  
B  
C  
D  
E  

Cالجواب
ــةيــ  د .  ــاع د ســـــرطــانــ  الخنيــ  امر

 طئ (الأجفاش: )اختر الإجاب  الخا
A  
B  
C 

D 

 .Bالجواب: 
يشـــــت ا بوجود و م خ يت عن  الجف  . 

 امعنو  عنة: )اختر الإجاب  الخاطئ (
A  
B  
C  
D  

 .Bالجواب: 
يتمي  الابيتينومــا قــاعــة  الخلايــا د . 

 الأجفاش بأنا )إجاب  واحةة خاطئ (:
A 

B 
C 

D 

E 
 .Dالجواب: 

 د غرش كابوز  )إجاب  واحةة خاطئ (:. 
A 

B 
C 

D 

E 
 .Bالجواب: 

كابواي  ي الحالات ا التعليق: ق مة ينمو بر   لمك

ح ويصبح ناا اً.  بسرعة ويمُن أ  يكقرع

د غـــرش كـــابـــوز : )اخـــتر الإجـــابـــ  . 
 الخاطئ (

A  
B  
C  
D  

 .Bالجواب: 
ــوعـــائــي.  ــو م ام ــمــ ــير  ام امشــــــعــر  ام

Strawberry nevus  بالجف  امعنو  وا ترافق
 ب طراق يعالج بـ: )إجاب  واحةة خاطئ (

A 

B 
C 

D 

E 
 .Bالجواب: 

 %ى  هذا الورإ ييول تماماً تلقائياً  ي  التعليق:

من الحالات ةكى عمر ساااابم ساااانوات و ي ةال لم 

 ً يمُن معاااالجكاااه باااالأدوياااة بحقن  يكراجم ذاتياااا



الكريااامسااااااينولو  والبيكاااميكااااو  داخاال الورإ أو 

 بالجراةة أو الليير.

كـــل مـــا يني  Nevusد امو م اموحمي . 
 عةا:ص يح 

A 

B 
C 

D 

E 
 .Aالجواب: 

بابي  ليق:التع الورإ الوةمي هو ورإ ولادي صاااااا

مسااااطح أو ق  يُو  مكبارااً عليه بعض الأشااااعار، 

والساااااافلي لعين واةا   يظهر على الجفنين العلوي 

 مكناظر.وبشُل 

ب  .  د امنويح  امصـــــفرا : )اختر الإجا
 الخاطئ (

A  
B  
C  
D  

 .Bالجواب: 
ترساااااااب عبار  عن اللويحة الصاااااافرا :  التعليق:

كوليسااااااكرول + شااااااحم تحاااج الجلااا  ولا تكرا   

بالضاارور  مم ارتفاعهما  ي ال إ وهي شااائعة عن  

النسااااااا  المساااااانات،  ي الثلل اننسااااااي من الجفن 

 العلوي.
)إجاب  واحةة د امعصــــ وم امضــــفير  . 

 خاطئ (:
A 

B 
C 

D 

E 
 .Dالجواب: 

يكميي هاااذا الورإ باااالجس بملمس دودي  التعليق:

محبحب والشااااعور بالأعصاااااء كحبال ب سااااكيُية 

 هو بير مؤلم.و

د امميســـــ  الجنةاني : )اختر الإجاب  . 
 الخاطئ (

A  
B  
C  
D  

 .Bالجواب: 
 د ام ضن : )اختر الإجاب  الخاطئ (. 

A  
B 

 
C  
D  

 .Bالجواب: 
كرا   دوماااً مم تال ضاااااانااة ) و  الماا  (  التعليق:

 بياء عظاإ جذر الأن .
د ام ضـــن  )فوق ا  ق(: )اختر الإجاب  . 

 الخاطئ (
A  
B  
C  
D  
E  

 .Dالجواب: 
غـــةد مي وميوش: )اختر  تحصـــــّيد . 

 الإجاب  الخاطئ (
A 

 
B  
C  
D 

 
 .Dالجواب: 

تكوضم الحصيات  ي ب د ميبوميوت  ي  التعليق:

 الملكحمة الجفنية وليسج البصلية.

د تحصـــــي غـــةد مي وميوش: )اختر . 
 الإجاب  الخاطئ (

A  
B  
C  
D  
E  

 .Eالجواب: 
ع ج تحصااااااي باا د ميبوميوت جراةي  التعليق:

 دوماً.

يتــأمف الجف  م  الخــا ا إلى امــةاخــل . 
اختر يـــ : )بـــامترتيـــب م  امط رـــات امتـــام

 الجوا  امصح(
A 

B 
C 

D 

 .Cالجواب: 
ــ : )اخــتر الإجـــابـــ  .  د ثــلامـــ  الجــف

 الخاطئ (
A  
B  
C  



D  
E  

 .Eالجواب: 
ر معالجة ق مة الجفن جراةية دوماً بكنضي التعليق:

 ةواف النقص وىجرا  الفياطة.
 د عين الأ نب: )اختر الإجاب  الخاطئ (. 

A  
B  
C  
D  
E 

 
 .Bالجواب: 

لة عين الأرنب ىلى  التعليق: بة بحا تؤدي انصاااااااا

 .الليل وليس أقنا  النهار ع إ ان    العين أقنا 
تتأمف امط ر  امعضـــــني  مةجفاش مما . 

 يني عةا: )اختر الإجاب  الخاطئ (
A  
B  
C  
D  

 .Cالجواب: 
 د الحو : )اختر الإجاب  الخاطئ (. 

A  
B  
C  
D  

 .Cالجواب: 
نه لا يعالج الحوص جراةياً ىلا مكنخراً لأ التعليق:

 يمُن أ  يكحسن مم الكق إ بالعمر.

ام ةد ذات الإفراز الأســاســي هي )إجاب  . 
 واحةة خاطئ (:

A 

B 
C 

D 

E 
 .Eالجواب: 

 تُو  ال    ال معية الأساسية مسؤولة عن التعليق:

 ان راا الانعُاسي.
 فيما يتعنق بتشـــــوهات الأجفاش كل ما. 

 يني صح عةا:
A 

B 
C 

D 

E 
 .Aالجواب: 

ب  د امبردة.   ي  :امصـــــ ، اختر الإجا
 )جامع  تشري (

A 

B 
C 

D 

E 
 .Cالجواب: 

يع امع ا ات امتامي  ا تعنر  بامبردة جم. 
 ص ي   عةا:

A 

B 
C 

D 

E 
 .Cالجواب: 

 د امبردة: )اختر الإجاب  الخاطئ (. 
A  
B  
C  
D 

 
 .Dالجواب: 

ب  واحةة Trichiasisد امشـــــعرة .  : )إجا
 خاطئ (

A 

B 
C 

D 

E 
 .A الجواب:

الشاااااعر  هي ت ير مُكساااااب لاتجا  بعض  التعليق:

 الأه اء نحو الفل  ولا ع قة لها بالعنقوديات.

 تن م امشعرة عادةً ع  ما يني عةا:. 
A 

B 
C 

D 

E 
 .C الجواب:

 اتحااا ل الشاااااااعر  كااااخك ط للكراخومااا التعليق:

والكهاء ةواف الأجفا  الميمن وخاصااة الكقرةي، 

أو بساااااابب ن بة تشاااااا  الأجفا  لل اخل. أو ةر  أو 

 عمل جراةي على الأجفا .

 د امشعيرة )إجاب  واحةة خاطئ (:. 
A 



B 
C 

D 

E 

 .Bالجواب: 
صـــ يح ما  Styeكل ما يتعنق بامشـــعيرة . 
 عةا:

A 

B 
C 

D 

E 

 .Bالجواب: 
 امشعرة )إجاب  واحةة خاطئ (:. 

A 

B 
C 

D 

E Electrolysis
 .Dالجواب: 

تــعـــالج شــــــعــيرة الجــفــ  الخـــا جــيـــ  . 
 )الجن ل( عادةً بما يني ما عةا:

A 

B 
C 

D 

E 

 .Eلجواب: ا
جن  التعليق: نجرا  شاااااا  جراةي  قا  ي ةال نل

 الاسكجابة للع جات السابقة.ع إ 

اخــتر الإجـــابـــ   د الإطــراق امــولاد . 
 )جامع  تشري (ي  : امص 

A 

B 

C 

D 

E 
 .Aالجواب: 

ىطرا  الجفن الولادي هو أكثر الشااذوذات  :التعليق

جانب  ي  ه  ، أةادي ال % من الولادية مشاااااااا

 :الحالات. سااااااببه ع إ تمايي را عة الجفن، الع ج

جراةي باكر خاصااااااة انطرا  وةي  الجانب خو اً 

 من ال مش.
ب   الإطراقد .  امشـــــيخي: )اختر الإجا

 الخاطئ (
A  
B  
C 

D 

 .Cالجواب: 
يمم  أش يحة  الإطراق بســـــ ب كل ما . 

 يني عةا:
A 

B 
C 

D 

E 
 .Bالجواب: 

طرا  عصاااااابي المنشااااااان ينجم عن ى  ان التعليق:

للجفن، أي شلل  ىصابة  ي تعصيب العضلة الرا عة

اليوج القحفي الثالل أو شاااالل العصااااب العيني ولا 

 ع قة للكعصيب نظير الودي.

م  الأس ا  امشائع  ملإطراق كل ما يني . 
 عةا:

A 

B 
C 

D 

E 
 Bالجواب: 

د إطراق الجف  امولاد  )إجاب  واحةة . 
 خاطئ (:

A 

B 
C 

D 

 .Dالجواب: 
انطرا  وةي  يجب انساااراي  ي معالجة  التعليق:

ةاا ول لحيلولااة دو  الجااانااب والم طي للحاا قااة ل

 ال مش أو الوضعيات المعيبة  ي الرأت.
ــ  .  ــاب ــاذ  )إج ــا  ص الإطراق امم فيم

 واحةة خاطئ (:
A 
B 
C 

D 

E 



 .Bالجواب: 
د إطـــراق الجـــفـــ  امـــولاد : )اخـــتر . 

 الإجاب  الخاطئ (
A  
B  
C  
D  

 .Bالجواب: 
د امشـــــتر الخــا جي امشـــــنني: )اختر . 

 الإجاب  الخاطئ (
A  
B  
C  
D 

 
 .C الجواب:

فيما  ص شتر الأجفاش )إجاب  واحةة . 
 خاطئ (: 

A 

B 

C 

D 

E 

 .Dالجواب: 
م  أســـــ ا  امشـــــتر امةاخني كل ما يني . 
 عةا:

A 

B 
C 

D 

E 
 .Dالجواب: 

يمم  أش يحة  شـــتر الأجفاش الخا جي . 
 نتي    ا يني عةا:

A 

B 
C 

D 

E 
 .Cالجواب: 

د امشـــــتر امةاخني امتشـــــن ي )إجاب  . 
 واحةة خاطئ (:

A 

B 

C 

D 

E 
 .Bالجواب: 

يصادف الشكر ال اخلي الكشنجي  ي الجفن  التعليق:

 السفلي  قا.
. ما يمي  امتها  أحف  الأجفاش امترشـــر  

 :)اختر امصح(
 .A

 .B
 .C
 .D
 .E

 D. الجواب: 
 د امشعيرة امةاخني  مايني صح عةا:. 

A 

B 
C 

D 

E 
 .: Dالجواب
 :. د علاا امبردة ما يني ص يح عةا

 .A
 .B

 .C
 .D
 .E

 C. الجواب: 
. كل امع ا ات امتامي  تصـــف امتها  أحف  58

 الأجفاش ما عةا:
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  Cالجواب: 
 . امتها  حواف الأجفاش امترشر :59
A 
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 E الجواب:
ما  . م  أســــ ا  انرلا  الأجفاش الخا جي60

 عةا: يني

A 

B 

C 
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 B الجواب:
 ام ضن ، مما يني ص يح عةا:. 

A 
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C 
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 .: Cالجواب

 راق جف  كاذ :إط. 
A 

B  
C  
D 

 .: Aالجواب
ما يني.  كل  لخا جي امشـــــنني   امشـــــتر ا

 عةا:ص يح 
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B 
C 

D 

E 

 .: Eالجواب
 امتها  أحف  الأجفاش امتررحي كل مما. 

 يني ص يح ما عةا: 
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B 
C 
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 .Aالجواب: 
 عةا:ص يح ما يني د امبردة، . 
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. مـــا هو الج   م  امف ص امفي يـــائي 1

امـــذ  يجـــب إجرا ه بنهـــايـــ  امف ص 
 امفي يائي؟ 

A

B

C

D



E

 .Cالجواب: 
 التعليق

 

م طني  .2 ن ـــأ إلى ا   امشــــــرجي وا ن
 )إجاب  واحةة خاطئ (:ا شترإ 

A

B

C

D
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 .Bالجواب: 
جميع امطمثيــ  نرك  عن   امرصــــــ د . 3

 عةا:امنرا  امتامي  
A

B

C

D
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 .Dواب: الج
. يســـتطب امف ص ع  طريق امشـــرا د 4

الحــالات جميع الأمراض امنســــــائيــ  د 
 امتامي  عةا:

A

B

C

D

E

 .Eالجواب: 
سائي. 5 ضعي  امن  مما  يتأمف امف ص بامو

 :)إجاب  واحةة خاطئ (يني 
A

B

C

D 
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 .Eالجواب: 
ــــــــم  ا ه ني ا شــــرإ بالج  ي. 6 فية امـ

 ما يني عةا:كل  ام طني د
A

B

C

D
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 .Dالجواب: 
ســرخ  تا ســؤول ع  إيجابي  اخت ا  ام. 7

 :هو
A

B

C(FSH)
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 .Bالجواب: 
ما يني م  شـــــرو  إجرا   ط  كل . 8

 :الحرا ة الجسةي   راق   الإباض  عةا
A

B

C

D

E

 .Eب: الجوا
 . ترتفع د ج  حرا ة الجسم امراعةي :9

A3648

B24

C3648

D

E24 

 .Aالجواب:  
. يفية ا نظا  ا ه ني ام ســـــي  )ا  عة 10

 ما يني عةا:كل  ا ه ني( د
A

B

C

D
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 .Eالجواب: 
 امــرحــميــنصــــــح بــعـــةم إجــرا  ذ ع . 11

Hysterometry))  ــعد الحـــالات  جمــي
 :عةاامتامي  

A

B

C



D

E

 .Bالجواب: 
مطــاخــ  عنق امرحم )إجــابــ  واحــةة  .12

 ص ي  (:
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B

 

C

 

D
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)إجــابــ  واحــةة مطــاخــ  عنق امرحم  .13
 :خاطئ (

A 

B

C

D

E

 .Cالجواب: 
)إجــابــ  واحــةة . الخ عــ  ا خروطيــ  14

 :خاطئ (
A

B

C

D

E

 .Dالجواب: 
يل، د تصـــــوير امرحم وا ن رات . 15 امظن

 :عةا يحما يني ص كل 
A

B

C

D

E

 .Bالجواب: 
يســـتطب إجرا  صـــو ة ظنين  منرحم د  .16

 جميع الحالات امتامي  عةا:

A 

B

C
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E

 .Bالجواب: 

 م وقي: أهم ف ص مترييم امعامل ا .17
A 
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C 

D
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 :واحةة ص ي  (
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B

C

D

E
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د يســـــتطـــب تنظير بـــاط  امرحم  .19
 الحالات امتامي  )إجاب  واحةة خاطئ (:

A 

B

C

D

E
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 ،(Laparoscopyد تنظير ام ط  ). 20
 عةا:كل ما يني ص يح 

A
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C

D

E
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)إجــابــ  فيمــا يتعنق بتنظير ام ط  . 21

 واحةة خاطئ (:
A

B

C

D
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. أ  اموســـــائل امتامي  تفية د كشـــــف 22

 :)إجاب  واحةة خاطئ ( امنرائل امو مي 
A

B

C
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D

E
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